MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS
Orden de Compra-OR-2017-404

Institucion:
Modalidad Compra:

Unidad Compra: Ministerio de Energia y Minas 17484943
Nro. Contrato / Ailo:  404/17
Fecha: 15/09/2017
Descripcion: Adquisicion de Equipos e Insumos Informaticos.
Obra:
Datos del Proveedor
Razén Social: Offitek, SRL RNC-101893931
Nombre Comercial:  Offitek, SRL
Domicilio Comercial: Calle Armando Oscar Pacheco, 1-B Tel: 809-566-5151
Datos generales del Contrato
Tramite de Compra asociado: 2017-CMC-33 Certificacion Contraloria:
Anticipo: RD$ 0 Retencion%:
Ampliacion %: 0 Total: RD$ 319,356.59
Observaciones:
Modalidad Pago: Crédito.
Detalle
IT Descripcion Cantidad Unidad Mon Precio Imp Moneda % ITBIS Total
Unit s/ITBIS  Orig s/ITBIS Descuento Moneda Orig
1 Power Distribution Unit (PDU) para el gabinete 110VAC.
1 ud RD 2,130.00 2,130.00 0.00 383.40
Total Otros Impuestos 0.00
) Subtotal Moneda Original 2,513.40
Observacion:
2 Kaspersky Endpoint security for business-select.
140 ud RD 874.26 122,396.40 0.00 22,031.35
Total Otros Impuestos 0.00
Subtotal Moneda Original 144,427.75
Observacion:
3 Cables de red UTP de 1 pie, cat. 6 certificado.
72 ud RD 79.24 5,705.28 0.00 1,026.95
Total Otros Impuestos 0.00
Subtotal Moneda Original 6,732.23
Observacion:
4 Escaner profesional.
2 ud RD 53,675.00 107,350.00 0.00 19,323.00
Total Otros Impuestos 0.00
Subtotal Moneda Original 126,673.00

Observacion:

Firma

Nombre y Apellido
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FIRMA RESPONSABLE AUTO

Detalle
IT Descripcion Cantidad Unidad Mon Precio Imp Moneda % ITBIS Total
Unit s/ITBIS  Orig s/ITBIS Descuento Moneda Orig
5 Gabinete de pared de 12U, ancho de 19'.
1 ud RD 7,930.00 7,930.00 0.00 1,427.40
Total Otros Impuestos 0.00
Subtotal Moneda Original 9,357.40
Observacion:
6 Memoria RAM de 8GB SODIMM DDR3.
1 ud RD 3,182.00 3,182.00 0.00 572.76
Total Otros Impuestos 0.00
Subtotal Moneda Original 3,754.76
Observacion:
7 Placa faceplates de 2 cavidades de data.
50 ud RD 34.15 1,707.50 0.00 307.35
Total Otros Impuestos 0.00
Subtotal Moneda Original 2,014.85
Observacion:
8 Keystone categoria 6.
100 ud RD 124.00 12,400.00 0.00 2,232.00
Total Otros Impuestos 0.00
Subtotal Moneda Original 14,632.00
Observacion:
9 Patch Panels.
2 ud RD 3,920.00 7,840.00 0.00 1,411.20
Total Otros Impuestos 0.00
Subtotal Moneda Original 9,251.20
Observacion:
RD$
Subtotal 270,641.18
Total ITBIS 48,715.41
Total Descuentos 0.00
Total Otros Impuestos 0.00
Total 319,356.59
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“Ano del Desarrollo Agroforestal”
MEM-DAEF-DCC-100-2017

Santo Domingo, D.N.
14 de septiembre del 2017.
Distinguidos
Proveedores 8 s
Ciudad.- §3’5’ CO\A::‘ w_«p@‘
O
Asunto: Notificacion de Adjudicacién 5 Ué’v
0z
Referencia: Compra Menor No. MEM-CM-33-2017. %%o
i
3 ‘)/} "/
it
Distinguido Sefiores:

Cortésmente, nos dirigimos a ustedes con la finalidad de comunicarles la adjudicacion del
proceso de referencia. A continuacién, detallamos los items que fueron adjudicados a cada
proveedor, por ser considerada como la oferta mas conveniente, en razén de calidad-precio.

ITEMS ADJUDICADOS A 2P TECHNOLOGY, SRL.

Cantidad Precio total |
ftems adjudicada unitario RBS | Monto total RDS
Switches administrables de 52 puertos
(10/100/1000 Mbps), cada uno con la
funcionalidad de POE (por sus siglas en inglés
Power Over Ethernet) e interconexion en
cascada. El power debe ser de 110VAC. 1 73,160.00 73,160.00
Computadora de escritorio completa,
procesador core i3, 4GB de RAM, pantalla LED
DE 19", 320 GB de disco Duro (minimo), color

negro. 4 33,606.40 134,425.60
UPS de 1000 va. Color negro. 3 7,032.80 21,098.40
228,684.00

ITEMS ADJUDICADOS A CONPASO — CONSTRUCCION, PATOLOGIAS Y SOLUCIONES, SRL

Cantidad Precio total
[tems adjudicada | unitario RDS | Monto total RDS
Licencias de software, suite de adobe creative
cloud (12) meses. 1 65,421.30 65,421.30

JE/ee.




ChromeCast version 2, 1080

Dispositivo de streaming de medi mc\o“‘
e@
soporte para redes malamglﬁs

puerto HDMI, micro-USB. .:; ,_ 3 4,715.06 14,145.20
79,566.50
Q 00'511/\
ITEMS ADJUDICADOS A OFFITEK {ﬁi:m"ﬂ
items Cantidad | Precio total Monto total RDS
adjudicada | unitario RDS
Kaspersky Endpoint Security for Busness-Select. 140 1031.62 144,427.75
Antivirus con internet security multidispositivo
para proteccién de virus, spyware, amenazas de
internet y mas. Para sistema operativos
Windows 7 en adelante.
Gabinete de pared de 12U, ancho de 19” i 9,357.40 9,357.40
Keystone categoria 6 100 146.32 14,632.00
Placa (faceplate) de 2 cavidades de data 50 40.29 2,014.85
(categoria 6), para cajas de registro 2x2.
Patch Panels de 48 puertos, categoria 6. Para 2 4,625.60 9,251.20
ser instalados en un gabinete de pared de 12U.
Escéner de cama plana para documentos con 2 63,336.50 126,673.00
alimentador automético. Paginas por minutos
50 ppm minimo. Garantia escrita por 3 afios
(minimo). Certificacién de funcionamiento con
Microsoft Windows 7 (minimo) y
especificaciones ISO). Certificaciones I1SO 9000
del fabricante.
Cables de red UTP de 1 pie categoria 6, 72 93.5 6,732.23
certificados.
Memoria RAM de 8 GB SODIMM DDR3 1 3,754.76 3,754.76
Synchronous 1600 MHz (0.6ns) para desktop
Lenovo thinkcentre M73Z All-In-One.
Power Distribution Unit (PDU) para el gabinete. 1 2,513.40 2,513.40
(110VAC).
319,356.59
ITEMS ADJUDICADOS A OFICINA UNIVERSAL, SRL
ftems Cantidad Precio total Monto total RDS
adjudicada | unitario RDS
Microsoft Office 365 proPlus. 3 6,927.78 20,783.34

JE/ee.




Licencias de sistema operativo Microsoft 2 37,692.74 75,385.48
Windows server 2016 estandar, de 16 cores

cada uno.

SQL Server. Licencias de sistema de base de 4 38,326.40 153,305.60

datos Microsoft SQL server 2016 standard, 4
licencias de 2 cores cada una, para un total de 8
cores, en un servidor virtual (2 Sockets, 4
cores).

249,474.42

Sin mas por el momento, le saluda,

Muy Atentamente

Dra. ifer Santafa =%
Encargada d C iy
ncargada de pras y Contrataciof 8 "

JE/ee.
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. MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS .
MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS
Ministerio de Energia y Minas
.
Adjudicacion
Tramite de Compras: CMC-33/2017 No. Adjudicacion 413 Fecha Adjudicacion 12/09/2017 Estado 02-Terminado
Proveedor: 2P Technology, SRL R 130517037
T Descripcion Cantidad Adjudicada Unidad Adjudicada Precio Unitario Moneda Total
1 UPS, 1000 va. color negro.
3.00 ud 7,032.8000 RD 21,098.40
10 Computadora de escritorio complela, procesador core i3.
4.00 ud 33,606.4000 RD 134,425.60
11 Switch administrable de 52 puertos.
1.00 ud 73,160.0000 RD 73,160.00
SubTotal RD$ 228,684.00
Proveedor: Conpaso- Construccién, Patologias y Soluciones, SRL R 130895724
IT Descripcion Cantidad Adjudicada Unidad Adjudicada Precio Unitario Moneda Total
14  Licencia de software, suite de adobe creative cloud (12) mesas.
1.00 ud 65,421.3000 RD 65,421.30
7  Dispositivo de slreaming de medios.
3.00 ud 4,715.0667 RD 14,145.20
SubTotal RD§ 79,566.50 |
Proveedor: Offitek, SRL R 101893931
T Descripcion Cantidad Adjudicada Unidad Adjudicada Precio Unitario Moneda Total
12  Power Distribulion Unit (PDU) para el gabinete 110VAC.
1.00 ud 2,513.4000 RD 2,513.40
16  Kaspersky Endpaint security for business-select.
140.00 ud 1,031.6268 RD 144,427.75
2 Cables de red UTP de 1 pie, cat. 6 certificado.
72.00 ud 93.5032 RD 6,732.23
20 Escaner profesional.
2.00 ud 63,336.5000 RD 126,673.00
22 Gabinete de pared de 12U, ancho de 19'.
1.00 ud 9,357.4000 RD 9,357.40
4  Memoria RAM de 8GB SODIMM DDR3.
1.00 ud 3,754.7600 RD 3,754.76
5 Placa faceplales de 2 cavidades de data.
50.00 ud 40.2970 RD 2,014.85
6 Keystone categoria 6.
100.00 ud 146.3200 RD 14,632.00
8  Palch Panels.
2.00 ud 4,625,6000 RD 9,251.20
SubTotal RD$ 319,356.59
Proveedor: Oficina Universal, SA R 101742118
T Descripcién Cantidad Adjudicada Unidad Adjudicada Precio Unitario Moneda Total
17  Licencias de Microsoft Office 365 proPlus.
3.00 ud 6,927.7800 RD 20,783.34
18 Licencias de sislema de base de dalos Microsoft SQL server 2016.
4.00 ud 38,326.4000 RD 153,305.60
19 Microsoft Windows Server 2016 Standard.
2.00 ud 37,692.7400 RD 75,385.48
SubTotal RD$ 249,474.42
Total Adjudicado RD$ 877,081.51

Observaciones

a) Los precios unitarios incluyen impuestos

b) La evaluacion de ofertas y detalle de la adjudicacion estan disponibles para consulta de los participantes en la Unidad de Compras de la Institucion

FIRMA RESPONSABLE AUTORIZADO

Nl

Responsable:

NombreC@famao ’

Cargo:
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Septiembre 12, 2017
Santo Domingo, D.N.

Jennifer Santana

Encargada de Compras
Ministerio de Energia y Minas
Distrito Nacional

Distinguida Sefiora,

Luego de un cordial saludo, nos permitimos remitirles nuestras recomendaciones para la compra de los equipos basados en las
propuestas recibidas de los ofertantes, por el Departamento de Compras, para el proceso MEM-CM-33-2017, las cuales
detallamos en el anexo a esta comunicacién.

Sin nada mas sobre el particular y reiterandonos a su disposicion, se despide.
Atentamente,

DIRECCION
DETECNOLOGIAS

‘;P'
\3'{}» DE LA INFORMACION S
[€) 52 ¥ COMUNICACION
& 5
Z 0
= o
® 4
e,

Ingl Miguel Suazo %

@
2,
U_;a
Director de Tecnologl'as%%wm

on y Comunicacion



Informe de Proceso de Compras MEM-CM-33-2017 por parte de la Direccién de Tecnologias de la Informacién y Comunicacion.

1. El item #7 fue asignado a OFFITEK, SRL para asegurarnos que fuera compatible al 100% con el item #8,
2. El item #13 fue asignado a OFFITEK, SRL debido a que en su propuesta fue el Gnico que indico que la ve
3. El item #19 fue asinado a 2P Technology,
4. Recomendamos la seleccion de estos su

solicitadas

La tabla en la siguiente pagina muestra la seleccién de los su

muestran nuestras recomendaciones.

& Cantidad e
No. ftems it i it ms ; | Solicitada Ofertante
CONPASO
i ; . ; CONSTRUCCION
1 Licencias de software, suite de adobe creative cloud (12) meses. 1 ! PATOLOGIAS Y
s . = - T S— S N — o = —SOLUCIONES, SRL.
2 Microsoft Office 365 proPlus. 3 Oficina Universal, S.A. |
Kaspersky Endpoint Security for Busness-Select. Antivirus con internet security multidispositivo
3 para proteccion de virus, spyware, amenazas de internet y mas. Para sistema operativos Windows 7 en 140 OFFITEK SRL
adelante. _ i - L !
4 \Gabinete de pared de 12U, ancho de 19” - - - - . OFFITEK SRL
Switches administrables de 52 puertos (10/100/1000 Mbps), cada uno con la funcionalidad de
6 POE (por sus siglas en inglés Power Over Ethernet) e interconexién en cascada. El power debe 1 2P Technology SRL
serde 110VAC. - - - )
| 7 Keystone categoria 6 100 OFFITEK SRL
8 |Placa (faceplate) de 2 cavidades de data (categoria 6), para cajas de registro 2x2. ] 50 _ OFFITEK SRL N
9 Patch Panels de 48 puertos, categoria 6. Para ser instalados en un gabinete de pared de 12U, 2 OFFITEK SRL
11 Licencias de sistema operativo Microsoft Windows server 2016 estdndar, de 16 cores cada uno. 2 Oficina Universal, S.A.
SQL Server. Licencias de sistema de base de datos Microsoft SQL server 2016 standard, 4 | ]
12 licencias de 2 cores cada una, para un total de 8 cores, en un servidor virtual (2 Sockets, 4 4 Oficina Universal, S.A.
COres). |
Escéner de cama plana para documentos con alimentador antomatico. Paginas por minutos 50 I
13 ppm minimo. Garantia escrita por 3 afios (minimo). Certificacién de funcionamiento con 3 OFFITEK SRL
Microsoft Windows 7 (minimo) y especificaciones ISO). Certificaciones ISO 9000 del
| \fabricante. |
s ] ~ CONPASO -
14 Dispositivo de streaming de medios. Google ChromeCast versian 2, 1080, color negro, con 3 CONSTRUCCION
soporte para redes inalambricas 802.11ac, puerto HDMI, micro-USB. | PATOLOGIAS Y
ooy f = S p——|| = SOLUCIONES, SRL.
15 Cables de red UTP de 1 pie categoria 6, certificados. 72 OFFITEK SRL
\Computadora de escritorio completa, procesador core i3, 4GB de RAM, pantalla LED DE 19",
1 320 GB de disco Duro (minimo), color negro. - . 3 ] } &F Technolagy SRI.
17 Memoria RAM de 8 GB SODIMM DDR3 Synchronous 1600 MHz (0.6ns) para desktop 1 OFFITEK SRL
Lenovo thinkcentre M73Z All-In-One. e 1
19 UPS de 1000 va. Color negro. 3 2P Technology SRL
20 [Power Distribution Unit (PDU) para el gabinete, (110VAC). - 1 |  OFFITEKSRL
Notas:

el cual poseia la misma marca y categoria.
locidad de escanec era de S0ppm.
debido a que el modelo ofrecido por el ofertante de menor precio nos ha dado problemas anteriormente.
plidores para los demas items, ya que son los de menor precio y a su vez cumplen con las especificaciones técnicas

plidores con sus respectivos precios. Las celdas marcadas con color azul



e el I z | Total I
Licencias de software, suite de adobe creative cloud (12) meses. mw mqw 52 mmm nNH wo
Microsoft Office 365 proPlus. $24,072.00 $1620.87  $32,054.20
Kaspersky Endpoint Security for Busness-Select. Antivius con = =
|para proteccion de virus, spyware, amenazas de internet y mas, Para sistema operativos Windows 7 en
3 ‘adelante. 140 $1578.72 $284.17  $260,804.54 | $157.37 $144,427.75
4 (Gabinete de pared de 12U, ancho de 19" 1 $13,688.00 55,275, h_ $9,949 mu $65,224.70 $12,97200  $2,334.96  $15,306.9 $1427.40  $9,357.40
5 Licencia de software Hootsuite, software para el manejo de las redes sociales. 1 i | | - B 1 |
‘Switches administrables de 52 puertos (10/100/1000 Mbps), cada uno con la funcionalidad de |
POE (por sus siglas en inglés Power Over Ethernet) e interconexién en cascada. El power debe
| 6 serde110VAC. - o a $73,160.00 | | $6582000 $11847.60 $77.667.60 S
7 _Ammms_._m calegoria 6 - 100 $6,024.00 R | ] .. $22.32) $14,632.00
ﬁ. 8 Placa (faceplate) de 2 cavidades de data (categoria 6), mma cajas de registro 2x2. 50 $2,655.00| 0 - ~ $3500 $6.30  $2,065.00] $6.15)  $2,014.85
9 Patch Panels de 48 puertos, categoria 6. Para ser instalados en un gabinete de pared de 12U, | 2 $11,894.40 | $4,103.00  $738.54  $9,683.08, $705.60]  $9,251.20
10 Rollos de velcro de %" para sujetar los cables de red. 2 | | )
| 11 leq:n_mm de sistema operativo Microsoft Windews server 2016 estindar, de 16 cores cada uno. 2 | $45,000.00 $8,100.00 $106,200.00 $64,471.68 mh_mo».ma_ $152,153.16/ $5,749.74  $75,385.48 | 4 %
[ 'SQL Server. Licencias de sistema de base de datos Microsoft SQL server 2016 standard, 4 | [ _ _ _
_:nm_ﬂnmmm de 2 cores cada una, para un total de 8 cores, en un servidor virtual (2 Sockets, 4 7
12 [cores). ) - R | $47,800.00] $8.604.00 $225616.00) $26196144 $47,153.06 $1,236,458.00 $5.846.40 $153,305.60 | |
[ ~'Escaner de cama plana para documentos con alimentador automdtico. Paginas por minutos 50 | |
‘ppm minimo. Garantia escrita por 3 afios (minima). Certificacion de funcionamiento con |
Microsoft Windows 7 {minimo) y especificaciones 1SO), Certificaciones [SO 9000 del | 7 _ | 7 7
13 [fabricante, 2 ] | | $22447.04 $4040.47  $52,975.01 $18,900.00  $3,402.00 $44,604.00 $9,661.50 $126,673.00
Dispositivo de un.mmﬁ_:—m de medios. Google ChromeCast version 2, 1080, color negro, con [ [
14 soporte para redes inaldmbricas 802.11ac, puerto HDMI, micro-USB. E) $719.25  $14,145.20
15 |Cables de red UTP de 1 pie categoria 6, certificados. 72 $1.71 $807.12 $235.50 $4239  $20,008.08 $61.00 $10.98  §5,182.56 $14.26 $6,732.23|
[ |Computadora de escritorio completa, procesador core i3, 4GB de RAM, pantalla LED DE 19", _ _
16 _uuo GB de disco Duro (minimo), color negro. ! 4 $5,126. 8_ $134,425.60 mmnp‘ﬂ“.‘mL $5782.91  $151,640.67] $28,605.00  $5,148.90 $135,015.60 $28,898.31  $5,201.70 $136,400.02/
| Memoria RAM de 8 GB SODIMM DDR3 Synchrenous 1600 MHz (0.6ns) para desktop { |
17 Lenovo thinkcentre M73Z All-In-One. ] ) 1 $585.00  $3.835.00 1 | | _ 57276 375478
18 Memoria RAM para servidor de 32 GB, DDR4, 2400MHz, ECC, 1.2V, DIMM, 3 Nmm.?: 2 | | | | | | |
19 UPS de 1000 va. Color o o B 3 EVE.SN%_ 52109840  $8,548.80 $1,538.78  $30,262.75  $1,668.00 ‘@u@&_ §5,904.72]  $6,903.57  $1,242.64] $24,438.64
20 i cte. (110VAC). o U5 | $230000 $41400  $271400  $6,582.63 .ﬁ...u.méﬁ.\  $7,767.50,  $2,429.00 $437.22]  $2,866.22  $383.40  $2,513.40
I Twu_._ Virus con internet security multidispositivo para proteccién de virus, spyware, amenazas I T
21 de intemet y mds. Para sistema operativos Windows 7 en adelante. | 3 | | | I
22 Adobe acrobat Pro 10 | | | - |
TOTAL $877,081.52



MINISTERIO
DE ENERGIA Y MINAS

REPUBLICA DOMINICANA

“Afio del Desarrollo Agroforestal”

28 de agosto de 2017.

Invitacion a Presentar Ofertas

Sefores.
Offitek, SRL.

Ciudad.-

Estimados Sefiores: \

\
El Ministerio de Energia y Minas les invita a participar en el proceso de Cqmpra Menor,
MEM-CM-33-2017, a los fines de que presenten su mejor propuesta para Ia\“Adquisicién
de Equipos e Insumos Informaticos”.

La adjudicacion se hara en favor del oferente que presente la mejor propuesta, cumpla
con las especificaciones técnicas anexas y sea calificada como la oferta que mas convenga
a la satisfaccion del interés general y el cumplimiento de los fines y cometidos de la
administracion, conforme a la calidad y precio.

La fecha para presentar su propuesta sera del 28 de agosto al 01 de septiembre de 2017,
hasta las 4:00p.m.

Los oferentes/proponentes deberdn estar inscritos en el Registro de Proveedores del
Estado administrado por la Direccion General de Contrataciones Publicas.
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MINISTERIO

DE ENERGIA Y MINAS
REPUBLICA DOMINICANA

“Afio del Desarrollo Agroforestal”

28 de agosto de 2017.

Invitacion a Presentar Ofertas

Sefiores.
INVIT CORPORATION TLZ, SRL.

Ciudad.-

Estimados Senores:

El Ministerio de Energia y Minas les invita a participar en el proceso de Compra Menor,
MEM-CM-33-2017, a los fines de que presenten su mejor propuesta para la “Adquisicion
de Equipos e Insumos Informaticos”.

La adjudicacién se hara en favor del oferente que presente la mejor propuesta, cumpla
con las especificaciones técnicas anexas y sea calificada como la oferta que mas convenga
a la satisfaccion del interés general y el cumplimiento de los fines y cometidos de la
administracion, conforme a la calidad y precio.

La fecha para presentar su propuesta serd del 28 de agosto al 01 de septiembre de 2017,
hasta las 4:00p.m.

Los oferentes/proponentes deberan estar inscritos en el Registro de Proveedores del
Estado administrado por la Direccion General de Contrataciones Publicas.
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MINISTERIO
DE ENERGIA Y MINAS

REPUBLICA DOMINICANA

“Aifio del Desarrollo Agroforestal”

28 de agosto de 2017.
Invitacion a Presentar Ofertas
Sefiores.
INVERSIONES IPARRA DEL CARIBE, SRL
Ciudad.-

Estimados Sefiores:

El Ministerio de Energia y Minas les invita a participar en el proceso de Compra Menor,
MEM-CM-33-2017, a los fines de que presenten su mejor propuesta para la “Adquisicion
de Equipos e Insumos Informaticos”.

La adjudicacion se hara en favor del oferente que presente la mejor propuesta, cumpla
con las especificaciones técnicas anexas y sea calificada como la oferta que mas convenga
a la satisfaccion del interés general y el cumplimiento de los fines y cometidos de la
administracion, conforme a la calidad y precio.

La fecha para presentar su propuesta sera del 28 de agosto al 01 de septiembre de 2017,
hasta las 4:00p.m.

Los oferentes/proponentes deberdn estar inscritos en el Registro de Proveedores del
Estado administrado por la Direccién General de Contrataciones Publicas.
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MINISTERIO
DE ENERGIA Y MINAS

REPUBLICA DOMINICANA

“Afio del Desarrollo Agroforestal”

ESPECIFICACIONES TECNICAS

“ADQUISICION DE EQUIPOS E INSUMOS INFORMATICOS”

COMPRAMENOR
MEM-CM-33-2017

SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL
REPUBLICA DOMINICANA

AGOSTO 2017.




ConmpraMenor MEMHOMVE33-2017

Procedimiento de Selecciéon.
Compra Menor.

Referencia del Procedimiento.
MEM-CM-33-2017.

Condiciones de Pago.
Los pagos seran realizados mediante libramiento a favor del adjudicatario y segun
detallamos a continuacion:

Un tinico pago luego de recibido conforme todos los articulos adjudicados.

Las propuestas seran recibidas fisicamente o via el correo electronico
eespinal@mem.gob.do.

Todos los interesados en participar en este proceso deberan estar inscritos en el Registro de
Proveedores del Estado y al dia en el pago de sus obligaciones fiscales.

Cronograma de actividades.

1. Publicacién llamado a participar El 28 de agosto de 2017.

. Adquisicion de las Especificaciones

Téeni Hasta el 29 de agosto de 2017.
€cnicas.

. Periodo para realizar consultas por parte

deTos adquirientes. Hasta el 30 de agosto de 2017.

. Plazo para emitir respuesta por parte del
Comité de Compras y Contrataciones, Hasta el 31 de agosto de 2017.
mediante circulares o enmiendas.

. Recepcién de Propuestas: Técnica y Hasta el 01 de septiembre de 2017,
Econémica. a las 4:00pm.

. Notificacion de errores u omisiones de

taraless sibsanablos. El 04 de septiembre de 2017.




ConpraMenor MEMEQMVE3-2017

7. Periodo de subsanacion de ofertas Hasta el 05 de septiembre de 2017.

8. Adjudicacion El 08 de septiembre de 2017.

9. Notificacion y  Publicacién de

Adindicagion El 11 de septiembre de 2017.

10. Plazo para la constitucion de la Garantia

de Fiel Cumplimiento de Contrato. Hasia ¢ 13 o ssptiemirerde 2017,

Especificaciones técnicas.

_No. 3 Cantidad
Items Items Solicitada
Licencias de software, suite de adobe creative cloud (12)
1 meses. 1

2 Microsoft Office 365 proPlus. 3
Kaspersky Endpoint Security for Busness-Select. Antivirus
con internet security multidispositivo para proteccion de
virus, spyware, amenazas de internet y mas. Para sistema
operativos Windows 7 en adelante.

Gabinete de pared de 12U, ancho de 19”

Licencia de software Hootsuite, software para el manejo de
las redes sociales.

Switches administrables de 52 puertos (10/100/1000 Mbps),
cada uno con la funcionalidad de POE (por sus siglas en

inglés Power Over Ethernet) e interconexion en cascada. El
power debe ser de 110VAC.

Keystone categoria 6
Placa (faceplate) de 2 cavidades de data (categoria 6), para
cajas de registro 2x2.

Patch Panels de 48 puertos, categoria 6. Para ser instalados
en un gabinete de pared de 12U.

Rollos de velcro de % para sujetar los cables de red.

Licencias de sistema operativo Microsoft Windows server
2016 estandar, de 16 cores cada uno.

SQL Server. Licencias de sistema de base de datos




CompraMenor MEMECOME33-2017

Microsoft SQL server 2016 standard, 4 licencias de 2 cores
cada una, para un total de 8 cores, en un servidor virtual (2
Sockets, 4 cores).

Escéaner de cama plana para documentos con alimentador
automdtico. Paginas por minutos 50 ppm minimo. Garantia
escrita por 3 afios (minimo). Certificacion de
funcionamiento con Microsoft Windows 7 (minimo) y
especificaciones ISO). Certificaciones ISO 9000 del
fabricante.

Dispositivo de streaming de medios. Google ChromeCast
version 2, 1080, color negro, con soporte para redes
inalambricas 802.11ac, puerto HDMI, micro-USB.

Cables de red UTP de 1 pie categoria 6, certificados.

Computadora de escritorio completa, procesador core i3,
4GB de RAM, pantalla LED DE 19", 320 GB de disco Duro
(minimo), color negro.

Memoria RAM de 8 GB SODIMM DDR3 Synchronous
1600 MHz (0.6ns) para desktop Lenovo thinkcentre M73Z
All-In-One.

Memoria RAM para servidor de 32 GB, DDR4, 2400MHz,
ECC, 1.2V, DIMM, 288-pin.

UPS de 1000 va. Color negro.

Power Distribution Unit (PDU) para el gabinete. (110VAC).

21

Anti Virus con internet security multidispositivo para
proteccion de virus, spyware, amenazas de internet y més.
Para sistema operativos Windows 7 en adelante.

22

Adobe acrobat Pro

10

El Ministerio de Energia y Minas se reserva el derecho de adjudicar a mas de un
proveedor, siempre que el mismo cumpla con las Especificaciones Técnicas requeridas.

Si el total adjudicado a un proveedor supera el equivalente a US$10,000.00, este deber4
depositar una Garantia de Fiel Cumplimiento de Contrato, por el cuatro por ciento (4%) del
monto total adjudicado y correspondiente a una poliza de seguro.




CompraMenor MEMHCOME332017

Todos los ofertantes deberin especificar en su propuesta el tiempo de entrega y la
garantia (si aplica garantia) de cada articulo ofertado, de lo contrario sus propuestas
no seran tomadas en consideracion para fines de adjudicacién.

Si el adjudicatario incumple el plazo de entrega contemplado en su propuesta, el Ministerio
de Bnergia y Minas le otorgara una prérroga de diez (10) dias calendario para que realice la
entrega. Si el proveedor incumple nuevamente este plazo, se procederd a anular la
adjudicacion y se le otorgara al proveedor que quedo en 2do lugar.

Documentacion a Presentar:

1) Registro de Proveedores de Estado (RPE), emitido por la Direccién General de
Contrataciones Publicas.

2) Certificacion emitida por la Direccién General de Impuestos Internos y/o fotocopia
del recibo del tltimo pago, donde se haga constar que estd al dia en el pago de sus
obligaciones fiscales.

Certificacion emitida por la Tesoreria Nacional y/o fotocopia del recibo del dltimo
pago, donde se haga constar que esta al dia en el pago de sus obligaciones de la
seguridad social.

4) Constancia de Inscripcion como Beneficiario del Estado en la Direccion General de
Contrataciones Publicas (DGCP).

La Adjudicacion serd decidida a favor del Oferente/Proponente cuya propuesta cumpla con
los requisitos exigidos y sea calificada como la més conveniente para los intereses
institucionales, teniendo en cuenta el precio, la calidad, y las demas condiciones que se
establecen en la presente Especificaciones Técnicas.

Si se presentase una sola Oferta, ella deber4 ser evaluada y se procederd a la Adjudicacién,
siempre y cuando haya cumplido con lo exigido en la presente Especificaciones Técnicas, y
se le considera conveniente a los intereses de la Institucion.
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MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS
000916 Ministerio de Energia y Minas
SOLICITUD DE COMPRAS
cc_solicitud_form
049798 28/08/2017 09:54:13 Pagina 1 de 2
Sistema Integrado de Gestion Financiera 17360287-00116348633-SIGEF
No. Solicitud: 404 —’Versién: 1 Estado: Terminado
Solicitante Elizane Espinal S. Fecha Solicitud: 08/08/2017
Objeto de la Compra Adguisicién de equipos e insumos informaticos.
Total 800,000.00 RD
Unidad de Comp terio de Energia y Minas
Tipo de Transaccién Solicitud de compra ByS
Clase Documento Original
Rubro Equipos e insumos de informatica
Planificada N Registro Presupuestario N
Urgente N
Detalle Pedido
Unidad de Cantidad / Importe  Precio Unitario Plan
Item Codigo Descripcion / Observaciones Medida Solicitada Estimado Monto Ent.
000001 43231512 Licencia de software, suite de adobe creative cloud (12) meses.
unidad 1.00 5,000.00 5,000.00 N_|
000002 43231512 Licencia de software, hootsuite, software para manejo de redes sociales.
- - - unidad 100 500000  5000.00 N_|
000003 43211512 Computadora de escritorio completa, procesador core i3.
- B unidad 400 3200000  128,000.00 N_I
000004 43231512 Licencias de Microsoft Office 365 proPlus.
unidad 3.00 2,000.00 6,000.00 N_]
000005 43231512 Anti virus, internet security.
unidad 3.00 3,000.00 9,000.00 N_l
000007 43231512 Kaspersky Endpoint security for business-select.
unidad 140.00 2,000.00 280,000.00 N_I
'0_00010 43162608 Dispositivo de streaming de medios.
unidad 3.00 2,000.00 6,000.00 N_|
000012 43222612 Switch administrable de 52 puertos.
- B - unidad 100 400000 4000.00 N_|
000013 43162608 Patch Panels.
S - unidad 200 300000 600000 N_|
000014 46151714 Gabinete de pared de 12U, ancho de 19'.
unidad 1.00 2,000.00 2,000.00 N |
000020 32101601 Memoria RAM de 32GB para servidor.
S unidad 200 4,00000 800000 N_|
000022 32101601 Memoria RAM de 8GB SODIMM DDR3.
unidad 1.00 3,000.00 3,000.00 N_l
000023 26121621 Cables de red UTP de 1 pie, cat. 6 certificado.
unidad 72.00 2,000.00 144,000.00 _l
000024 43231512 Power Distribution Unit (PDU) para el gabinete 110VAC.
- B - unidad . 1.00 ~1,000.00 1,000.00_ N_|
000025 43162608 Keystone categoria 6.
unidad 100.00 50.00 5,000.00 N_l
000026 43161601 Placa faceplates de 2 cavidades de data.
unidad 50.00 200.00 10,000.00 N_]
000027 44122109 Rollos de velcro de 3/4'.
. R unidad 200 100000 200000 N_|]|

Firmas Autorizadas
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w v MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS
000916 Ministerio de Energia y Minas
SOLICITUD DE COMPRAS
cc_solicitud_form
049798 28/08/2017 09:54:13 Pagina 2 de 2
Sistema Integrado de Gestién Financiera 17360287-00115348633-SIGEF
DethtsiPddidéos Version: 1
Unidad de Cantidad / Importe  Precio Unitario Plan
Item Codigo Descripcion / Observaciones Medida Solicitada Estimado Monto Ent.
000028 43231512 Microsoft Windows Server 2016 Standard.
S unidad 200 600000 1200000 N_|
000029 43231512 Licencias de sistema de base de datos Microsoft SQL server 2016.
unidad 4.00 6,000.00 24,000.00 N_J
000030 44101504 Escaner profesional.
- - o unidad o 200 5200000 10400000 N_|
000031 25202003 UPS, 1000 va. color negro.
unidad 3.00 2,000.00 6,000.00 LI
000032 43162608 Adobe acrobat Pro.
unidad 10.00 3,000.00 30,000.00 N_l
Plan de Entrega
No. Linea Direccian de Entrega Cantidad / Importe Fecha de Necesidad
000001 | Ministerio de Energia y Minas. 1.00 31/08/2017
000002 |Ministerio de Energia y Minas. 1.00 31/08/2017
000003  [Ministerio de Energia y Minas. 4.00 31/08/2017
000004  |Ministerio de Energia y Minas. 3.00 31/08/2017
000005 | Ministerio de Energia y Minas. 3.00| 31/08/2017
000007 [ Ministerio de Energia y Minas. 140.00 31/08/2017
000010 | Ministerio de Energia y Minas. 3.00 31/08/2017
000012 | Ministerio de Energia y Minas. 1.00 31/08/2017
000013 | Ministerio de Energia y Minas. 2.00 31/08/2017
000014 | Ministerio de Energia y Minas. 1.00 31/08/2017
000020 | Ministerio de Energia y Minas. 2.00 31/08/2017
000022 | Ministerio de Energia y Minas. 1.00 31/08/2017
000024 | Ministerio de Energia y Minas. 1.00 31/08/2017
000025 |Ministerio de Energia y Minas. 100.00 31/08/2017
000026 | Ministerio de Energia y Minas. 50.00 31/08/2017
000027  [Ministerio de Energia y Minas. 2.00| 31/08/2017
000028 [ Ministerio de Energia y Minas. 2.00| 31/08/2017
000029 [Ministerio de Energia y Minas. 4.00 31/08/2017
000030 | Ministerio de Energia y Minas. 2.00 31/08/2017
000031 Ministerio de Energia y Minas. 3.00 31/08/2017
000032  |Ministerio de Energia y Minas. 10.00 31/08/2017
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MINISTERIO DE HACIENDA Pagina 1 de 1
CERTIFICADO DE APROPIACION PRESUPUESTARIA

Sistema Integrado de Gestion Financiera

Periodo Fiscal : 2017 No. Expediente :
Fecha : 22 08 2017 No. Documento : EG1503417305406ulLVS
DD MM | AAAA
Capitulo : 0222-MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS
Sub Capitulo: 01-MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS
Unidad Ejecutora : 0001-MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS
Proceso : ADQUISICION DE EQUIPOS E INSUMOS INFORMATICOS

No. Referencia :

Monto Total Proceso :
Moneda ; PESOS DOMINICANQOS

Se CERTIFICA que el Presupuesto General del Estado para el afio 2017, aprobado por Ley No 690-16, dispone de
balance de Apropiaciéon Presupuestaria suficiente para iniciar procesos de contratacién de bienes, obras y
servicios por el monto indicado en este documento, en cumplimiento a lo establecido en el Decreto 15-17 del 08
febrero de 2017. De acuerdo al siguiente detalle :

Cuenta Nombre de la Cuenta Presupuestaria
Presupuestaria Apropiacién Presupuestaria 2017
2.3.9.2.01 Utiles de escritorio, oficina e informatica 220,660.00
2.3.9.8.01 Otros repuestos y accesorios menores 5,900.00
2.6.1.1.01 Muebles de oficina y estanteria 2,360.00
2.6.1.3.01 Equipo computacional 293,230.00
2.6.2.1.01 Equipos y Aparatos Audiovisuales 10,620.00
2.6.8.8.01 Informéticas 411,230.00
Total 944,000.00
El monto de : **Novecientos cuarenta y cuatro mil con 00/100 (944,000.00)
Namero de Preventivo Fecha de Preventivo Monto de Preventivo
2017.0222.01.0001.2202-Version 22/08/2017 944,000.00

Para la verificacién de la integridad de este documento electronico, ingresar a la siguiente
direccion web:

http://api-sigef.hacienda.gob.do/servicios/general/reporte/publico/RP 150342604257 1yt5SF2qaYb @




| . w0 = | Ministerio de Energia y Minas

MEM-CM-33-2017

“ADQUISICION DE EQUIPOS E INSUMOS INFORMATICOS
MEM-CM-33-2017

OFERTA ECONOMICA
. Unidad Preci Precio Unitari
Descripcidn del Bien, Servicio y Obra de Cantidad .mn m. ITBIS recio Unitario Precio Total
No. . Unitario Final
Medida
1 |[Licencias de software, suite de adobe creative cloud (12) meses ub i 55,441.78| 9,979.52 65,421.30 65,421.30
2 |Microsoft Office 365 proPlus. uo 3 9,054.86| /' 1,629.88 10,684.74|  32,054.22
Kaspersky Endpoint Security for Busness-Select. Antivirus con internet security
3 multidispositivo para proteccion de virus, spyware, amenazas de internet y mas. Para up 40 1,578.72 2Ba.17 1,862.89| 260,804.54
4 |Gabinete de pared de 12U, ancho de 19" ubD 1 55,275.17| v 9,949.53 65,224.70 65,224.70
Li ias de sist tivo Microsoft Wind 2016 estandar, de 16 cores
14 nw_wm_‘.w_nw e sistema operativo Microsoft Windows server estandar, de 16 cor uD 5 64,471.68| | 11,604.90 76,076.58| 152.153.16
12 |SQL Server. Licencias de sistema de base de datos up 4 261,961.44| ,/47,153.06 309,114.50f 1,236,458.00
Escdner de cama plana para documentos con alimentador automatico. Paginas por
minutos 50 ppm minimo. Garantia escrita por 3 afios (minimo). Certificacién de
13 funcionamiento con Microsoft Windows 7 (minimo) y especificaciones 1S0). - . 22,AR704 4,040.47 26,487.50 82,975.00
Certificaciones ISO 9000 del fabricante.
Dispositivo de streaming de medios. Google ChromeCast versidn 2, 1080, color negro, /
- con soporte para redes inaldmbricas 802.11ac, puerto HDMI, micro-USB. L 3 5485821 L 4,715.07 1434521
15 |Cables de red UTP de 1 pie categoria 6, certificados. up 72 235.50 42.39 277.88 20,007.66
Computadora de escritorio completa, procesador core i3, 4GB de RAM, pantalla LED DE y
16 19", 320 GB de disco Duro (minimo), color negro ub 4 32,127.26{ v 5,782.91 37,910.17| 151,640.69
19 |UPS de 1000 va. Color negro. up 3 8,548.80 w., 1,538.78 1(,087.58 30,262.75
20 |Power Distribution Unit (PDU) para el gabinete. (110VAC). ub 1 6,582.63 v 1,184.87 7,767.50 7,767.50




RD$2,088,914.73
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VALOR TOTAL DE LA OFERTA: .
Valor total de la oferta en letras: DOS MILLONES OCHENTA Y OCHO MIL NOVECIENTOS CATORCE PESOS CON 73/100

Yo, MARIA ESTELA MUNOZ PAULINO en calidad de GERENTE, debidamente autorizado para actuar en nombre y representacion de CONPASO CONSTRUCCION
PATOLOGIAS Y SOLUCIONES, SRL
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2P TECHNOLOG@ SR

Calle Uruguay #28, Gazcue COTIZACION
RNC.: 130517037 crm—— o
Tel, 809-333-7511
COT'ZAC'O N Fecha 04/09/2017
Pagina 1
Presentado a: Enviar a:
' hYd N
MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS
Avenida Tiradentes esquina Heriberto Pieter #53, Avenida Tiradentes esquina Heriberto Pieter #53,
\___ VAN J
Cédigo Cliente RNC Referencia Téminos
485 Credito 30 dias
Vendedor Moneda Emite
WANDA ARIA Nacional RD$ Gubernamental
Cod. Prod Descripcién Producto Cantidad |Unid. Precio Dto.% Imp.% |mp.Monto Importe
[Q7Y-00003 |MICROSOFT OFFICE 365 PROPLUS [ 3] UN | 6,800.00] | 1800l  3.672.00| 20,400.00|
SUBSCRIPTION LICENSE (1 year)
| |Product Type Subscription license - 1 year [ I | I I [ | [
| |Category ~ Online & appliance based services | | | | | | | |
-office
| |applications | | | | | | | |
| |License Qty 1 user [ | | | | [ | |
| | License Pricing  Volume, Microsoft Qualified | | | | | [ | |
| | Licensing Program  Microsoft Open License | | | | | | | |
| | Licensing Details  Microsoft Open Program | | | | | | | |
update
] |Platform Windows, MacOS | | | | | | | I
| |Language Single Language | | | | | | | |
lUMSMB6512 | GABINETE DE PARED12U 19°20.5 UNIMAX | 1] un | 11600.00] | 18.00] 208800 11,600.00|
[5G300-52P-K | SWITCH CISCO SMALL BUSINESS SG300-52P | 1] uN | 62.000.00] | 18.00] 11,160.00| 62,000.00]

9-NA 52PORTS MANAGED

| |Enc|osure Type Rack-mountable 1U
| | subtype  Gigabit Ethernet

| |Ports 50 x 10/100/1000 (PoE+) + 2x
| | combo Gigabit SFP

| | Power Over Ethernet (PoE)  PoE+

| |PoE Budget 375w

|

|Performance Switching capacity: 104 Gbps |
Forwardingperformance

| [(64-byte packet size): 77.38 Mpps

f ICapacity ACL rules: up to 512

| |MAC Address Table Size 8K entries
| lJumbo Frame Support 10KB

I |Routing Protocol ~ Static IPv4 routing
|

IRemote Management Protocol SNMP 1, RMON
1,RMON

| |2, RMON 3, RMON 9, Telnet, SNMP

| |3, SNMP 2¢, HTTP HTTPS, SSH, CLI

| |Features Layer 3 switching, layer 2
switching, DHCP

| | support, BOOTP support, VLAN support IGMP
snocping,

I |Syslog support, DoS attackprevention, port
mirroring,
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4 MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS
Avenida Tiradentes esquina Heriberto Pieter #53,

T

Cédigo Cliente RNC

Referencia

Términos

485

Crédito 30 dias

Vendedor

Moneda

Emite

WANDA ARIA Nacional RD$

Gubernamental

Cod. Prod Descripcién Producto

Cantidad | Unid.

Precio Dto.% Imp.% Imp.Monto

Importe

[180005X50-
WHT

]DiffServ support, WeightedRound Robin {WRR) |
queuing,

'Broadcast StormControl, IPv6 support, Multicast |
Storm

]Control,Umcast Storm Control, firmware ]
upgradable, SpanningTree

| Protocol (STP) support, Rapid SpanningTree I
Protocol

| (RSTP) support, Multiple SpanningTree Protocol I
(MSTP)

| support, Trivial FileTransfer Protocol (TFTP) |
support,

| Access ControlList (ACL) support, Quality of |

IService(QoS). Jumbec Frames support, MLD |
snooping

| Compliant Standards  IEEE 802.3, IEEE 802.3u, |
IEEE802.3z,

| EEE 802.1D, IEEE 802.1Q, IEEE802.3ab, IEEE |
| 802.1p, IEEE 802.3af, IEEE802.3x, IEEE 802.3ad |
|(LACP), IEEE 802.1w,IEEE 802.1x, IEEE 802.1s, |
| IEEE 802.1ab(LLDP), IEEE 802.3at |
|Power  AC 120/230 V (50/60 Hz) |
| Dimensions (WxDxH) 17.3 in x 13.8 inx |
|1.8in |
|weight 11.68 Ibs |

I

ILocaIization Chinese (simplified), English,
German, French,

| Italian, Spanish, Japanese / North America |

|Manufacturer Warranty Limited lifetime I
warranty

|Bundled Services  Limited lifetime warranty |

| CONECTOR RJ45 CABLE MATTERS KEYSTONE |
JACK CAT.6 (50PACK)

|Heavy duty Caté RJ45 Keystone modularjack

lfor patch panels, surface mountboxes, or

|pods

|F uture-proof your network for 10-Gigabit
Ethernetat

I
l
Iwall plates (face plates)with standard keystone |
|
I

[a CatSe price with thisconvenient and |

! I
| I
I I

2] UN |

3,400.00 |

I
I
[

I I
I I
I |

18.00]  1.224.00]

6,800.00
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Cédigo Cliente RNC Referencia Téminos
485 Crédito 30 dlias
Vendedor Moneda Emite
WANDA ARIA Nacional RDS Gubernamental
Cod. Prod Descripcion Producto Cantidad |Unid. Precio Dto.% Imp.% |mp.Monto Importe
[cost effective multi-pack punchdown keystone | [ | | | | | |
for
I |Ethernet | [ I | | I I 1
| | Gold plated contacts and easy snap-inretaining | | | | | | | |
| |clip ensure a secure andcorrosion free I | ] I | | | |
| |connection [ ] | | | l | |
| | 50x Caté RJ45 Keystone Jacks inWhite | | | | | | | |
| |- 1x Keystone Punch Down Stand | | I | | | | I
| |- 1x Instruction Sheet | | | | | | | |
| |Garantia por defectos de fabrica I | | | | | | |
UMFP-1028 | TAPA PLASTICA DE 2 SALIDAS BLANCA 2X4 | 50| UN | 45.00 | | 1s.00]| 405.00] 2,250.00|
(FACEPLATE)
PEM-00118 |LICENCIA MICROSOFT WINDOWS SERVER | 2| UN | 45000.00] | 18.00] 16,200.00] 90,000.00]
2016 STANDARD
| |Product Type  License | | f | | | | |
| | License Type 16 cores | | | | | | | |
| | License Pricing  Volume | l | | | | | |
| | Licensing Program  Microsoft Open License | | | | | | | |
| |Language ~ Single Language l | | | | | | |
p28-10817  |SQL SERVER STANDARD 2016 SNGL OLP NL | 4] un | 4780000 | 1800] 3441600  191.200.00|
fcA-UTP-6A | PIE CABLE UTP NEXXT CAT6A/ GRIS | 72| UN | 9.50 | | 18.00| 123.12| 684.00)
poPTIPLEX-30 | DELL OPTIPLEX 3040 SFF 6TA. GEN. | 4] UN | 24300.00] | 18.00] 17.496.00] 97,200.00]
40-13
| | Intet Core i3-6100, 3.70Ghz | | | | I | | |
| | Memoria 4GB DDR4-2133MHz | 1 | | | I | |
| | Disco Duro 500GB SATA 7200rpm I | | | l | | |
| | 8X-DVDRW, Keyboard + Mouse Optico, | | [ | | | | |
| | Windows 10 Professional, 64-Bit Inglish | | | | | | | |
| | 3 Anos de Garantia | | | | | | | |
E1916H.  |MONITOR DELL FLAT 19" E1914H/E1916H LCD| 4 UN | 418000] | 18.00] 3.009.60| 16,720.00]
| | 3 Arios de Garantia | | | | | | | |
KVR16L511/8| MEMORIA KINGSTON 8GB 1600MHz DDR3L | 1] un | 325000} | 18.00] 585.00)| 3,250.00]
(PC3-12800) PILAPTOP
| | .35V Non-ECC CL11 SODIMM Intel Laptop | | | l | | | |
BR1000G | UPS APC BR1000G BACK-UPS PRO, 600 | 3] UN | 596000] | 1800] 321840 17,880.00)

WATTS / 1000 VA, INPUT 120V /
| | QUTPUT 120V, INTERFACE PORT USB |
| | GARANTIA 36 MESES |
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COTIZACION Fecha 04/09/2017
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Presentado a: Enviar a:
(- MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS k r MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS Bk
Avenida Tiradentes esquina Heriberto Pieter #53, Avenida Tiradentes esquina Heriberto Pieter #53,
\. N /
Cadigo Cliente RNC Referencia Términos
485 Crédito 30 dias
Vendedor Moneda Emite
WANDA ARIA Nacional RD$ Gubemamental
Cod.Prod Descripcién Producto Cantidad |Unid. Precio  Dto.% Imp.% Imp.Monto Importe
PP-6048 |PATCHPANEL 48PORT.CAT6 QUEST [ 2] UN |  504000] [ 18.00] 1.814.40| 10,080.00]
JUMP4713 | PDU UNIMAX HORIZONTAL 9 SALIDAS PIRACK | 1| UN | 230000] | 18.00]  414.00] 2,300.00|
REGLETA ELECTRICA

Aviso; ENTREGA INMEDIATA, EXCEPTOP LO RJ45,

Subtotal 532,364.00
TARDAM 10 DIAS Dscto. parcial

Dscto. Global
o o 7 / - Miscelaneos
Firma //(, C’M} : /&/ SN Impto. 18.0 % 95,825.52

TOTAL 628,189.52




O@cina Universal, SO\,

C/ Francisco Prats Ramirez #451
Ens. Evaristo Morales, Sto.Dgo, R.D.
Teléfono: 809-565-3349
Fax: 809-472-3423
RNC: 1-01-74211-9
E-Mail: ventas@oficinauniversal.com

Cotizaciohn

Cliente: MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS Numero: 92856

Direccion: AV. TIRADENTES NO.53 ESQ HERIBERTO PIETER, Fecha: 29/08/2017
EDIF B, ENS NACO

Teléfono: 809-373-1800
Fax:

Atencion: Pagina

email: eespinal@mem.gob.do

Vendedor: SANDY PARRA dide. 2
Codigo Cantidad Empaque Descripcion Desc. Precio Total

0 4 Unidad Microsoft SQL Server 2016 Standard - License-1  0.00 32,480.00 / 129,920.00
server - GOV - OLP: Government - Win
228-10833 ‘

0 2 Unidad Microsoft Windows Server 2016 Standard - 0.00 31,943.00 « 63,886.00
License - 16 cores - GOV - OLP: Government -
9EM-00227

0 3 Unidad Microsoft Office 365 ProPlus - Subscription 0.00 5,871.00 ¥ 17,613.00
license (1 year) - 1 user - GOV, Microsoft
Qualified - OLP: Government - Win, Mac
Q7Y-00006

0 1 Unidad Cisco Small Business SG300-52P - Switch-L3-  0.00 65,820.00 ¢ 65,820.00

managed - 50 x 10/100/1000 (PoE+) + 2 x combo
Gigabit SFP - desktop, rack-mountable - PoE+
(375 W) MFR#: SG300-52P-K9-NA y
0 4 Unidad HP 280 G2-SFF-1xCorei3 6100/ 3.7 GHz - 0.00 23,625.00 ¥  94,500.00
RAM 4 GB - HDD 500 GB - DVD SuperMulti - HD
Graphics 530 - GigE - Win 10 Pro 64-bit - monitor:
none - Smart Buy MFR#: W5X37UT#ABA

0 4 Unidad HP V202 - LED monitor - 19.5" (19.5" viewable) -  0.00 4,980.00 ¥ 19,920.00

1600 x 900 - TN - 200 cd/m? - 600:1 - 5 ms - VGA

- black MFR#: POQ48AA#ABM?LA
0 1 Unidad GABINETE DE PARED, 12U, 19X20.5 0.00 12,972.00/ 12,972.00
0 50 Unidad TAPA PLASTICA 2 SALIDA BLANCA 0.00 35.00, 1,750.00
0 72 Unidad CABLE CAT6, SNAGLESS MOLDED BOOT 0.00 61.00¢.  4,392.00
0 1 Unidad PDU 9 QUTLETS HORIZ 0.00 2,429.00¥ 2,429.00
0 A 2 Unidad PATCH PANEL DE 48 PUERTOS CAT6 0.00 4103.00/ ,  8,206.00
0 }/ 3 Unidad UPS BES 1000VA, REGULADOR DE VOLTAJE  0.00 1,668.00¥  5,004.00

ST 1.V & 6 TOMA CORRIENTE (3 RESPALDO +
f

SUPRESION DE PICO) BATERIA 12V/9A

\ Sub Total: 464,212.00
UINITVEROA ITBIS: 83,558.16
Vendedor Clicria Total General: 547,770.16

Estos Precios estan sujeto a cambios por la variacién en la tasa del Délar (US$)
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Estos Precios estan sujeto a cambios por la variacién en la tasa del Délar (US$)

Cliente: MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS Numero: 92856
Direccion: AV. TIRADENTES NO.53 ESQ HERIBERTO PIETER, Fecha: 29/08/2017
EDIF B, ENS NACO
Teléfono: 809-373-1800
Fax:
Atencioén: Pagina
email: eespinal@mem.gob.do 2 de 2
Vendedor: SANDY PARRA
Codigo Cantidad Empaque Descripcion Desc. Precio Total
2 Unidad HP Scanjet Pro 2500 f1 - Document scanner - 0.00 18,900.00 ¥~ 37,800.00
Duplex - 8.5 in x 122.05 in - 1200 dpi x 1200 dpi -
up to 20 ppm (mono) / up to 20 ppm (color) - ADF
(50 sheets) - up to 1500 scans per day - USB 2.0
MFR#: L2747A#BGJ?LA + Electronic HP Care
Pack Return to Depot - Extended service
agreement - parts and labor - 3 years - 9x5 -
repair time: 3-7 business days - for Scanjet Pro
2500, 2500 f1 MFR#: USTH1E?LA
&
St
o
NEZ
el
% 100 Vv \\i’
" z')._;‘ :’31"-30&?\;\5 ’f\\:\
Copyaist©
OF
;'
LN \\e'i{ i)
v Sub Total: 464,212.00
ITBIS: 83.,558.16
Vendedor Cliente TatalGeneealk 547,770.16
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7 No. EXPEDIENTE _

MEM-CMC-33-2017
L ]
MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS
01 de septiembre de 2017
OFERTA ECONOMICA
Pagina1de1
NOMBRE DEL OFERENTE: OFFITEK SRL
Item no. | Descripcién del Bien Servicio U Obra Unidad de medida | Cantidad | Precio unitario ITBIS Precio Unitario Final
/
3 KASPERSKY ENDPOINT SECURITY FOR BUSINESS SELECT UNITARIO 140 RD$874.26 \ RD$157.37 RD$1,031.63
\. GOVERMENTAL 1 YEAR LICENSE
4 GABINETE DE PARED NEXXT 12U SKD WALL MOUNT ENCLOUSERE W60 | UNITARIO 1 RD$7,930.00 RD$1,427.40 | RD$9,357.40
7 NEXXT KEYSTONE JACK CAT. 6 110 TYPE UNITARIO 100 RD$124.00 RD$22.32 RD$146.32
8 NEXXT WALL PLATE 2 PORT WH UNITARIO 50 RD$34.15 m RD$6.15 RD$40.30
9 PATCH PANEL NEXXT CAT. 6 48 PUERTOS UNITARIO 2 RD$3,920.00 ./ RD$705.60 RD$4,625.60
13 SCANNER SCANJET ENTERPRISE 7500 FBSCAN 50PPM 110/220V. UNITARIO 2 RD$53,675.00 ,\ RD$9,661.50 |RD$63,336.50
GARANTIA 01 ANOS. TIEMPO DE ENTREGA: 10 DIAS LUEGO DE
RECIBIR LA ORDEN DE COMPRA
15 CABLES UTP DE 1 PIE CATEGORIA 6 NEXXT UNITARIO 72 RD$79.24 \. RD$14.26 RD$93.50
16 COMPUTADOR DELL OPTIPLEX SFF 3050 SMALL FORM FACTOR (SFF), UNITARIO 4 RD$28,898.31 \ RD$5,201.70 | RD$34,100.01
PROCESADOR : : Intel Core 6th Generation i3-7100 Processor (Dual Core,
. 3.9GHz, 3M Cache, 65W) , DISCO DURO SATA DE 500GB 7200 RPM,
MEMORIA RAM 4GB DDR4 NON ECC UDIMM 2400MHZ, TECLADO Y
MOUSE USB, SISTEMA OPERATIVO WINDOWS 10 PROFESSIONAL DE 64
BIT . MONITOR DELL LED E2016H, . GARANTIA 03 ANOS. TIEMPO DE
ENTREGA: 10 DIAS LUEGO DE RECIBIR LA ORDEN DE COMPRA
17 MEMORIA RAM 8GB DDR3 1600MHZ CPC3 12800 UNITARIO 1 RD$3,182.00 v |RD$572.76 RD$3,754.76

/UR.02.2011

Original 1 - Expediente de Compras
Copia 1 — Agregar Destino
n. Bt Gy
.\ -

Traramrete ars 4 Pty




o

19

UPS APC BR1000G BACK-UPS PRO, 600 WATTS /1000 VA, INPUT 120V/ |UNITARIO RD$6,903.57 « RD$1,242.64 |RD$8,146.21
OUTPUT 120V, INTERFACE PORT USB. GARANTIA 02 ANOS. TIEMPO DE
ENTREGA: INMEDIATA LUEGO DE RECIBIR LA ORDEN DE COMPRA.

20 IU RACK MOONT DISTRIBUTION POWER UNIT 8 OUTLET 15A PDU UNITARIO RD$2,130.00 RD$383.40 RD$2,513.40

VALOR TOTAL DE LA OFERTA:RD$480,195.25

iempo de Garantia: Especificado en la Oferta Economica
idez de la Oferta : 30 dias
Forma de Pago: 45 dias luego de recibida conforme la mercancia.

Tiempo de entrega: Especificado en la Oferta Econémica

Valor total de la oferta en letras: Cuatrocientos Ochenta Mil Ciento Noventa y Cinco con 25/100.

ENGELBERT ANDRES ORTIZ en calidad de PRESIDENTE, debidamente autorizado para actuar en nombre y representacion de OFFITEK SRL

/UR.02.2011

CONTRATACIONES

COMPRAS Y

DISTRIBUCION Y COPIAS
Original 1 - Expediente de Compras
Copia 1 — Agregar Destino

GOET
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Registro de Proveedores del Estado
Constancia de Inscripcién

RPE 12
Fecha de Registro: 25/11/2005 Fecha Actualizacién: 13/06/2016
Razon Social: OFFITEK, SRL No. Documento: RNC - 101893931
Ocupacion: Clasificacion Proveedor: Bienes, Servicios
Certificacion MIPYME : NO Clasificacién Empresa: No clasificada
Registro de Beneficiario: NO Teléfono: 809-566-5151
Domicilio: C/ ARMANDO OSCAR PACHECO 1-B, Estado: ACTIVO

URB. FERNANDEZ
DISTRITC NACIONAL - REPUBLICA
DOMINICANA

Persona de Contacto :

Motivo:

Email: eortiz@offitek.com.do

’ Observaciones:

00002 Ferreteria y pintura | 00005 Alquileres | 00006 Articulos de limpieza, higiene, e insumos de cocina. | 00007 Articulos del
hogar | 00008 Audiovisuales | 00010 Capacitacion | 00011 Combustibles ¥ lubricantes | 00013 Deporte y recreacion | 00015
Construccion y edificacion | 00016 Consultoria | 00017 Suministro de oficina | 00018 Equipo de seguridad | 00019 Herramientas
| 00020 Imprenta y publicaciones | 00021 Equipos e insumos de informatica | 00024 Maquinarias | 00025 Muebles y equipos de
oficina | 00026 Muebles y mobiliario | 00028 Producto medico, farmacia, laboratorio | 00030 Publicidad | 00034 Servicio de
mantenimiento y limpieza | 00036 Telefonia y comunicaciones | 00037 Textiles, indumentaria, otros articulos personales |
00038 Transporte y mantenimiento | 00044 Materiales educativos | 00045 Obras de Arte y Elementos de Coleccion |

cODIGO DESCRIPCION cODIGO DESCRIPCION

11100000 Minerales, minerales metélicos y metales 49100000 Coleccionables y condecoraciones
11110000 Tierra y piedra 49120000 Equipos y accesorios para acampada y
extericres

11140000 Chatarra y materiales de desecho 49130000 Equipos de pesca y caza

11150000 Fibra, hilos e hilados 49140000 Equipos para deportes acuaticos

11160000 Tejidos y materiales de cuero 49150000

11170000 Aleaciones 49160000
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11190000 Desechos metalicos y chatarra 49170000 Equipos de gimnasia y boxeo
13100000 Caucho y elastémeros 49180000 Juegos, equipo de tiro y mesa
14100000 Materiales de papel 49200000 Equipo para entrenamiento fisico
14110000 Productos de papel 49210000 Otros deportes
14120000 Papel para uso industrial 49220000 Equipo y accesorios para deportes
15100000 Combustibles 49240000 Equipo de recreo, parques infantiles y
equipo y suministros de natacién y de spa
15110000 Combustibles gaseosos y aditivos 51100000 Medicamentos antiinfecciosos
15120000 Lubricantes, aceites, grasas y anticorrosivos 51110000 Agentes antitumorales
20100000 Magquinaria y equipo de mineria y explotacion 51120000 Medicamentos cardiovasculares
de canteras
| 20110000 Equipo de perforacion y explotacion de pozos 51130000 Medicamentos hematélogos
| )
20120000 Equipo para perforacion y exploracién de 51140000 Medicamentos para el sistema nervioso
petréleo y gas central
20140000 Equipo de produccion y operacién de 51150000 Medicamentos para el sistema nervioso
petréleo y gas auténomo
21100000 Maquinaria y equipo para agricultura, 51160000 Medicamentos que afectan al sistema
silvicultura y paisajismo respiratorio
21110000 Equipo de pesca y acuicultura 51170000 Medicamentos que afectan al sistema
gastrointestinal
22100000 Magquinaria y equipo pesado de construccion 51180000 Hormonas y antagonistas hormonales
23100000 Maquinaria para el procesamiento de 51200000 Medicamentos inmunomoduladores
materias primas
23110000 Maquinaria para el procesamiento de petréleo l 51210000 Categorias de medicamentos varios
23120000 Maquinaria y accesorios de textiles y tejidos 51240000 Farmacos que af
la nariz y la piel _
23130000 Magquinaria y equipos lapidarios 51250000 Suplementos a!in\e fici

i
T———
j S

~
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-
23140000 Magquinaria de reparacién y accesorios para 52100000 Revestimientos de suelos
marroquineria
23150000 Maquinaria, equipo y suministros de procesos 52120000 Ropa de cama, mantelerias, pafios de
industriales cocina y toallas
23160000 Maquinas, equipo y suministros para 52130000 Tratamientos de ventanas
fundicion
23170000 Magquinaria, equipo y suministros para talleres 52140000 Aparatos electrodomésticos
|
23180000 Equipo industrial para alimentos y bebidas 52150000 Utensilios de cocina domésticos
23190000 Mezcladores y sus partes y accesorios 52160000 Electrénica de consumo
23200000 Equipamiento para transferencia de masa 52170000 Tratamientos de pared domeéstica
23210000 Magquinaria de fabricacion electronica, equipo 53100000 Ropa
y accesorios [
23220000 Equipo y maquinaria de procesamiento de 53110000 Calzado
pollos
23230000 Equipo y maquinaria de procesamiento de 53120000 Maletas, bolsos de mano, mochilas y
madera y aserrado estuches
24100000 Maquinaria y equipo para manejo de 53130000 Articulos de tocador y cuidado personal
materiales
24110000 Recipientes y almacenamiento 53140000 Fuentes y accesorios de costura
24120000 Materiales de empaque 55100000 Medios impresos
24130000 Refrigeracién industrial 55110000 Material electrénico de referencia
: — -
25120000 Maquinaria y equipo para ferrocarril y tranvias 55120000 Etiquetado y accesorios
25160000 Bicicletas no motorizadas 56100000 Muebles de alojamiento
25190000 Equipo para servicios de transporte 56110000 Muebles comerciales e industriales
26110000 Baterias y generadores y transmision de 56120000 Mobiliario institucional, escolar y educativoy |
[ energia cinética accesorios ) —
26120000 Alambres, cables y arneses 60100000 Materiales didacti€os pro?% i
desarrollo y acgesorios y sl




/ HP Scanjet Enterprise Flow 7500 Flatbed Scanner

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Scan Technology Charge Coupled Device (CCO) Operating Environment Operating Temperature Range: 10 to 352C
Scan Type Flatbed, ADF; Colour Seanning: Yes. Storae‘remperuumlfanga: -40 to 60°C
i & white, colour, greyscale, 200 dpi) Range: 10 10 35%C

Scan Speed Up to 50 ppm/100ipm (blﬂﬂf white, colour, greyscale, Recommended Humidity Operating Range: 15 o 80% RH
Scan Resolution Hardware: Up to 600 x 600 dpi Hon-Operating Humidity Range: 15 to 80% RH

Optical: Up to 600 dpi Pawer Power Consumption: 50 watls maximum, 15.5 watts (standby), 3.0 walts (sleep},
Scan File Format POF limage-only, searchable, MRC, PDF/A, encrypted), TIFF {single page, < 0.5 watts (manual-off)

multi-page, compressed: G3, G4, LZW, JPEG), DOC, RTF, WPD, XLS, TXT, XML, Power Requirements: Input voltage 100 to 240 VAC (+/-10%), 50/60 Hz (+/- 3 Hz)

XPS, HTML, OFF, PG, BMP, PNG Acoustic Power Emissions 6.1 8(n)
Sean Input Modes Frant panel scan te HP Smart Document Scan Software; HP Document Copy, &

A : 4 nergy Star Yes

software scan using HP Smart Document Scan Software; user application via . — —

TWAIN, ISIS, WIA or Kofax VRS drivers Regulatary compliance |IEC 60950-1: zgus 2_nd Edllron_, national derivatives, alssacialed voluntary and
Ty Tight Emiting Biode [LED) mandatory certifications: Russia (GOST), European Union (CE and Nemko GS)

~ - i Class B; EU (EMC Directive, EN 55022: 2006+A1: 2007, EN 61000-3-2: 2006,
Image Scaling Or Enlargement Range | 1 to 939% in 19 Increments EN 61000-3-3: 1995+A1: 2001+A2: 2005, EN 55024: 1998+A1: 2001 +A2:
Output resolution dpl settings 75; 100; 150; 200; 240; 300; 400, 500; 600 2003), Russia (GOST)
Grayscale Levels/Bit Depth 256 Bit Depth: 24-bit Product Di 515 x 426 x 211 mm; Packaged: 607 x S07 x 342 mm
Duty Cycle (daily) Recommended daily duty cycle: 3000 pages Product Welght 10.61 kg; Packaged: 13.45 kg
Multi Feed Detection Yes, ultrasonic What's In The Box L2725B: HP Scanjet Enterprise Flow 7500 Flatbed Scanner with automatic
Auto Document Feeder Capacity Standard, 100 sheets document feeder (ADF); Hi-Speed USB cable; power adapter with power card;
CD-ROMs with software (HP Smart Document Scan Software, Nuance
anning Yes ¥

SpleanE s i : PaperPort, LR.1S Reairs Pro OCR, Kofax VirtualReStan Pro, HP TWAIN driver,
Media Size (ADF) Ad; A5; custom; long paper up to 864 mm EMC IS5 driver); Setup and Support Guide.
Media Weight (ADF) 4910120 g/m? Warranty One-year commercial hardware warranty, phone and Web support included.
Standard Connectivity 1 Hi-Speed USB 2.0 Warranty may vary by country as required by law.
Optional Connectivity Silex SX-DS-3000U1 Fast Ethernet USB Device Server; Silex 5X-3000G8 Gigabit  accessories 99438 HP ADF Cleaning Cloth Package

Ethernet USB Device Server; Silex SX-DS-3000WAN 802.11n Wireless and
Gigabit Ethernet USB Device Server; Silex SX-DS-4000U2 High Performance
Gigabit Ethernet USB Device Server

Network Ready None

Control Panel S front-panel buttons: Toals, Cancel, Navigation buttans (Up, Down, OK/Select,
Back), Simplex Scan, Duplex Scan, Sleep (with LED illumination); 4-line back-lit
Lo

Scanner Advanced Features Image enhancements such as blank page removal, crop, deskew, orientation;

barcode detection; batch separation; document merge; HP EveryPage
technology

Digital Sending Standard Features

Local or network folder; e-mail: SharePgint 2007 & 2010; Cloud destinations;
Google Drive; Box; FTP; printer; fax; user-defined command-line application;
web folder

L2718A HP 100 ADF Roller Replacement Kit

Service And Support Options

U4937E - HP 3 year Next Business Day Exchange Scanjet 84xx/7500/7500
Flow service

UV257PE - HP 1 year Post Warranty Next Business Day Exchange Scanjet
7500/7500 Flow Service (U4937E, UV257PE: except Turkey, EEM, Russia,
Baltics and CIS)

U4938E - HP 3 year Next Business Day Onsite Exchange Scanjet
B4xx/7500/7500 Flow Hardware Support

UV256PE - HP 1 year Post Warranty Next Business Day Onsite Exchange
Scanjet 7500/7500 Flow Hardware Support

(U4938E, UV2S6PE: ES +PT+AT+(H+FI+NO+SE+BE+NL+PL+RU+GR)

UKOO3E - HP 3 year Standard Exchange Scanjet 84xx/7500/7500 Flow service
UV258PE - HP 1 year Post Warranty Standard Exchange Scanjet 7500/7500
Flow Service (UKOO3E, UV258PE: EEM+Russia+Baltics+CiS only)

UH257E - HP 3 year Return Scanjet 84xx/7500/7500 Flow Service {Turkey
only). Please check availability on country level.

Media Types Supported Paper (plain, inkjet, photo)

Twain Version Version 2.1

Software Included HP Smart Document Scan Software, HP TWAIN driver, EMC I5IS driver, Kofax
VirtualReScan Pro, Nuance PaperPort, LR.LS. Readiris Pro OCR

Compatible Operating Systems Windows 10, Windows 8, Windows 7, Windows 7 x64, Windows Vista, Windows

Vista x64, Windows XP Home, Windows XP Professional x64

Minimum System Requirements

PC: Windows 10, Windows 8, Windows 7 and Windows Vista: at least 1.3 GHz
processor, 1 GB RAM; For Windows XP: at least a 1.3 GHz processor, 512 MB
RAM: For all systems: 300 MB (minimum) free hard disk space (80 M8 drivers
only), USB 2.0 port, CD-ROM drive, 1024 x 768 SVGA monitor, 16-bit calor;

For more information, visit our website at http://www.hp.com
HP Scanjet Enterprise Flow 7500 Flatbed Scanner L27258

The product could differ from the images shown. @ Copyright 2015 HP Development Company, L.P. The information contained herein is subject to change without notice. The only warranties for HP products and services are set forthin
the express warranty statements accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. HP shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained
herein. All brand and product names are trademarks or registered trademarks of their respective companies. The information contained in this document is subject to change without notice.

Published in EMEA November 2015 4AA4-7721EEE

Count on dependable support to create the best image possible. We can help you enhance your printing and
imaging environment, pratect your IT investment, and grow your business—uwith expert support thal's
affordable, persanal, and tailored to your needs through HP Care Pack Services.
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27110000 Herramientas de mano 60110000 Decoraciones y suministros del aula

27120000 Magquinaria y equipo hidraulico 60120000 Equipo, accesorios y suministros de arte y
manualidades

27130000 Maquinaria y equipo neumatico 60130000 Instrumentos musicales, piezas y accesorios

27140000 Herramientas especializadas automotrices 60140000 Juguetes y juegos

30100000 Componentes estructurales y formas basicas 70170000 Desarrollo y vigilancia de recursos
hidraulicos

30110000 Hormig6n, cemento y yeso 71100000 Servicios de mineria

30120000 Carreteras y paisaje 71110000 Servicios de perforacion y prospeccion
petrolifera y de gas

30130000 Productos de construccion estructurales 71120000 Servicios de construccion y perforacion de
pozos

30140000 Aislamiento 71130000 Servicios de aumento de la extraccién y
produccién de gas y petroleo

30150000 Materiales para acabado de exteriores 71140000 Servicios de restauracion y recuperacion de
gas y petroleo

30160000 Materiales de acabado de interiores 71150000 Servicios de procesamiento y gestion de
datos de petréleo y gas

30170000 Puertas y ventanas y vidrio 71160000 Servicios de gerencia de proyectos en pozos
de petréleo y gas

l 30180000 Instalaciones de plomeria 72100000 Servicios de mantenimiento y reparaciones

de construcciones e instalaciones

30190000 Equipo de apoyo para Construccién y 72130000 Construccion general de edificios

Mantenimiento '
30200000 Estructuras prefabricadas 73110000 Industrias de la madera y el papel
; 30220000 Estructuras Permanentes 73120000 Industrias del metal y de minerales
31100000 Piezas de fundicion 73140000 Industrias de fibras, textiles y de tejidos
31110000 Piezas de fundicién y ensambles de piezas de 73150000 Servicios de apoyo a la fabricacion
fundicion 3 ey

31120000 Piezas fundidas maquinadas 73160000 Fabricacion id:yeguipode %

transporte ,f / ’% § TLE |
— — SR REE

T S
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31130000 Forjaduras 73170000 Fabricacion de productos eléctricos e
instrumentos de precisién

31140000 Molduras 73180000 Servicios de maquinado y procesado

31150000 Cuerda, cadena, cable, alambre y correa 76100000 Servicios de descontaminacién

31160000 Ferreteria 76110000 Servicios de aseo y limpieza

31170000 Rodamientos, cojinetes ruedas y engranajes 76120000 Eliminacién y tratamiento de desechos

31180000 Empaques, glandulas, fundas y cubiertas 76130000 Limpieza de residuos toxicos y peligrosos

31190000 Materiales de afilado, pulido y alisado 77100000 Gestion medioambiental

|

31200000 Adhesivos y selladores 77110000 Protecciéon medioambiental

31210000 Pinturas y bases y acabados 77120000 Seguimiento, control y rehabilitacion de la
contaminacién

31220000 Extractos de teiir y de curtir 77130000 Servicios de seguimiento, control o
rehabilitacién de contaminantes

31230000 Materia prima en placas o barras labradas 78100000 Transporte de correo y carga

31240000 Optica industrial 78110000 Transporte de pasajeros

31260000 Cubiertas, cajas y envolturas 78140000 Servicios de transporte

31270000 Piezas hechas a maquina { 80100000 Servicios de asesoria de gestion

31280000 Componentes de placa y estampados 80110000 Servicios de recursos humanos

31290000 Extrusiones maquinadas 80120000 Servicios legales

31300000 Forjas labradas 80140000 Comercializacion y distribucion

= = - i
31310000 Ensambles de tuberia fabricada [ 80150000 Politica comercial y servicios
31320000 Ensambles fabricados de material en barras 80160000 i .adqg%empres_.as
i U g

]
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31330000 Ensambles estructurales fabricados 81100000 Servicios profesionales de ingenieria
31340000 Ensambles de lamina fabricado 81110000 Servicios informaticos
31350000 Ensambles de tuberia fabricada 81120000 Economia
31360000 Ensambles de placa fabricados 81130000 Estadistica
31370000 Refractarios 81140000 Tecnologias de fabricacion
31380000 imanes y materiales magnéticos 81150000 Servicios de pedologia
32100000 Circuitos impresos, circuitos integrados y 82100000 Publicidad

micro ensamblajes
32110000 Dispositivo semiconductor discreto 82110000 Escritura y traducciones
32120000 Componentes pasivos discretos 82120000 Servicios de reproduccion
32130000 Piezas de componentes y hardware 82130000 Servicios fotograficos

electronicos y accesorios
32140000 Dispositivos de tubo electrénico y accesorios 82140000 Disefio grafico
39100000 Lamparas y bombillas y componentes para 83100000 Servicios plblicos

ldmparas
39110000 lluminacién, artefactos y accesorios 83110000 Servicios de medios de telecomunicaciones
39120000 Equipos, suministros y componentes 83120000 Servicios de informacién

eléctricos :
40100000 Calefaccion, ventilacién y circulacién del aire 84110000 Servicios de contabilidad y auditorias
40140000 Distribucion de fluidos y gas 86100000 Formacidn profesional
40150000 Bombas y compresores industriales 86110000 Sistemas educativos alternativos
40160000 Filtrado y purificacion industrial 86120000 Instituciones educativas

- - L W—‘—-:tt: ——f

41120000 Suministros y accesorios de laboratorio 86130000 ialj

Serviciosi eddcativos eg




Pag. 7/9

42130000 Telas y vestidos médicos 86140000 Instalaciones educativas

42140000 Suministros, productos de tratamiento y 90140000 Deportes comerciales
cuidado del enfermo

42170000 Productos para los servicios médicos de 90150000 Servicios de entretenimiento
urgencias y campo

42180000 Productos de examen y control del paciente 91100000 Aspecto personal

42190000 Productos de centro médico 91110000 Asistencia doméstica y personal

42200000 Productos de hacer imégenes diagnésticas 93100000 Sistemas e instituciones politicas
médicas y de medicina nuclear

42220000 Productos para administracion intravenosa y 93110000 Condiciones sociopoliticas
arterial

42240000 Productos medicinales de deportes y 93120000 Relaciones internacionales
ortopédicos y protesis

42250000 Productos de rehabilitacion y terapia 93130000 Ayuda y asistencia humanitaria
ocupacional y fisica

42260000 Equipo y suministros post mortem y 93140000 Servicios comunitarios y sociales
funerarios

42270000 Productos de resucitacién, anestesia y 93150000 Servicios de administracion y financiacion
respiratorio publica

42280000 Productos para la esterilizacion médica 93160000 - Tributacion

42290000 Productos quirirgicos 93170000 Politica y regulacién comercial

42300000 Suministros para formacién y estudios de 94100000 Organizaciones laborales
medicina

42310000 Productos para el cuidado de heridas 94110000 Organizaciones religiosas

43190000 Dispositivos de comunicaciones y accesorios 94130000 Organizaciones, asociaciones y movimientos

civicos

43200000 Componentes para tecnologia de la
informacién, difusién o telecomunicaciones

43210000 Equipo informatico y accesorios

43220000 Equipos o plataformas y accesorios de redes

multimedia o de voz y datos

P —
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43230000

Software

44100000

Maquinaria, suministros y accesorios de
oficina

44110000

Accesorios de oficina y escritorio

44120000

Suministros de oficina

45100000

Equipo de imprenta y publicacion

45110000

Equipos de audio y video para presentacion y
composicién

45120000

Equipo de video, filmacién o fotografia

45130000

Medios fotograficos y de grabacién

45140000

Suministros fotograficos para cine

46100000

Armas ligeras y municién

46110000

Armas de guerra convencionales

46120000

Misiles

46130000

Cohetes y subsistemas

46140000

Lanzadores

46190000

Proteccion contra incendios

47100000

Tratamiento, suministros y eliminaciéon de
agua y aguas residuales

47110000

Equipo industrial de lavanderia y lavado en
seco

47120000

Equipo de aseo

47130000

Suministros de aseo y limpieza
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48100000 Equipos de servicios de alimentacion para
instituciones

48110000 Maquinas expendedoras

48120000 Equipo de Juego o de Apostar

Este proveedor solo puede ofrecer al Estado los bienes, servicios u obras conforme al ( o los) rubro(s)
detallado(s) en esta constancia de inscripcion

SIGEF -08/09/2016 12:28:57




2118/2017 . Administracion de Documentos .

Republica Dominicana
MINISTERIO DE HACIENDA

DIRECCION GENERAL DE IMPUESTOS INTERNOS
RNC: 4-01-50625-4

"ANO DEL DESARROLLO AGROFORESTAL"
CERTIFICACION

No. de Certificacion: C0217952556066

La Direccién General de Impuestos Internos CERTIFICA que el o la contribuyente
OFFITEK S R L, RNC No. 101893931, con su domicilio y asiento fiscal en DISTRITO
NACIONAL , Administracién Local ADM LOCAL MAXIMO GOMEZ, estd al dia en la
declaracion y/o pago de los impuestos correspondientes a las obligaciones fiscales
siguientes:

Nombre del Impuesto
RETENCIONES Y RETRIB. EN RENTA
ANTICIPO IMPUESTO A LAS RENTAS
IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
ITBIS
OTRAS RETENCIONES Y RETRIB COM

Dada en la OFICINA VIRTUAL, a los veintiun (21) dias del mes de agosto del
ano dos mil diecisiete (2017).

NOTAS:

» La presente certificacion tiene una vigencia de treinta (30) dias a partir de la fecha Y se emite a solicitud del o de la
contribuyente o su representante,

« Esta certificacién no constituye un juicio de valor sobre la veracidad de las declaraciones presentadas por el o la
contribuyente, ni excluye cualquier proceso de verificacién posterior,

« Este documenta no requiere firma ni sello.

Codigo de firma: Z1JX-DPJR-XS11-5033-3741-2530
shat! FIf_O'MHIZgi‘ll‘DVObi-GSyBRTMMVUI

DGl . OFICINA VIRTUAL

DIRECCION GENERAL DE IMPUESTOS INTERNOS
- | DIRECCION GENERAL DE IMPUESTOS INTERNOS

asé [ T

15

Verifique [a legitimidad de la presente certificacién en http://www.dgil.gov.do/verifica o llamando a fos teléfonos 809-689-3444 y 1-
809-200-6060 (desde el interior sin cargos), ; P i S P

hﬂpstffww.dgii.gov.dolOFVlDocumentosfadmDucumen!os.aspx?modo=TRZOMngbOWIE48TtT6HsA==&numdoc=YDnsUKFTVS.OMAFUCJGN89=... i




TESQORERIA 1% LA SECURIDAD SOCIAL

Ao del Desarrollo Agroforestal

CERTIFICACION No 777867
A QUIEN PUEDA INTERESAR

Por medio de la presente hacemos constar que en los registros de la Tesoreria de la Seguridad Social, la empresa OFFITEK
$ R L con RNC/Cédula 1-01-89393-1, a la fecha no presenta balance con atrasos en los pagos de los aportes a |a
Seguridad Sacial.

La presente certificacion no significa necesariamente que OFFITEK S R L haya realizado sus pagos en los plazos que

establece la Ley 87-01, ni constituye un juicio de valor sobre la veracidad de las declaraciones hechas por este empleador a
la Tesorerfa de la Seguridad Social, ni le exime de cualquier verificacién posterior,

Esta certificacién tiene una vigencia de 30 dias, a partir de |a fecha ¥ se expide totalmente gratis sin costo algun a
solicitud de |a parte interesada.

Dado en la ciudad de Santo Domingo, Republica Dominicana, a los 11 dias del mes de Agosto del afio 2017.

de-daistancia al Empleador

[Para verificar Ia autenticidad de esta ceriificacion dirijase a Ia sigulente direccion:
http:!lwww.tssz.gov.dolsysNeriﬂcarCertiﬂcacion.aspx

5 i e N B

* Pin: 8645

NO HAY NADA ESCRITO DEBAJO DE ESTA LINEA
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{2 Retornar

Cuentas Bancarias Beneficiario Cuentas Intermediarios

Banco «Nk,‘f BHD S A
Cuenia e A Nombre -,
; WBOFE07T0042 SEFITEK.(
Bancaria Hei Cuenta
Es CUT?

Moneda PESOS DOMNILANGS
Vil icUda R L s TR N

Swiit Bic

 POR A

MNumero ABA Numero IBAN
Tipo de

i Cuenta

Pais REPURLICA DOMINICANA Ciudad SAN T DOMNGO [N

CUENTA CORRIENTE Condicion ACTIVA

Diraccion C; ARMANDOQ OSCAR PACHECO U
Cedula o

Respaonsable JUAN CARLOS PAIN
Pasaporte

o

E-mail E-OFFITER VERWZON RN

Telefono 8UY-560- 515 Fax

Codigo Postal ' Archivo
En cumplimientc a la Norma #DG- -

Observacion  INS-06-02 D/F 13/06/2006 y -

COI"’;’.H JL}D dz—\ wensa :w fe(,l“a

Banco .

Cuenta Nombre
Bancaria Cuenta
Moneda

Swif BIC

Numero ABA Numero IBAN
Tipo de Cuenta
Cuenta Bancana

Observacion

The f:l“l\! ok !
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Comp @gktopg designed
to provide all %ﬁ: € €S i"!"i als your
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OptiPlex 3050 Tower, Small Form Factor and Micro

%, -

Fﬁ»&% B \__Jj J

More power

Intel® 7th generation processors allow
for the fastest OptiPlex yet with
support up to Core™ i5

Stay flexible

Versatile suite of stand and mounting
options to tailor your workspace to
max out on productivity

LA

Service with ease ’

Entry tool-less design and simple
removeable side panel to service and
expand effortlessly

Stay secure

With TPM, chassis intrusion switch, Dell
Data Protection and cable covers for

certain form factors, you can work more
and focus less on security risks




Features & Technical Specifications

Feature

Processor!

Chipset

Operating System’

Graphics Options?

Memory??

Networking

/O Ports

Security Options

Storage* Options

(internal)

Removable Media Options

Systems Management
Options®

3050 Tower/Small Form Factor/Micro Technical Specifications

Intel ® 7th generation Celeron, Pentium and Core™ i3 Dual Core, Core™ i5 Quad Core
(up to 65W Tower/Small Form Factor, 35W Micro); supports Win 10/Linux

Intel ® 6th generation Celeron, Pentium and Core™ i3 Dual Core, Core™ i5 Quad Core
(up to 65W Tower/Small Form Factor, 35W Micro); supports Win 7/8.1/10/Linux

Intel® B250 Chipset

Microsoft® Windows 7 Pro (32/64-bit) with Windows 10 Pro License
(requires Intel® 6th generation processors)

Microsoft® Windows 7 Embedded (OEM only)

Microsoft® Windows 10 Home (64-bit)

Microsoft® Windows 10 Pro (64-bit)

Microsoft® Windows 10 Embedded (OEM only)

Ubuntu® 16.04 LTS (64-bit)

Neokylin® v6.0 (China only)

Integrated Intel® HD Graphics 610/630 (with Intel® 7th generation processors)

Integrated Intel® HD Graphics 510/530 (with Intel® 6th generation processors)

Supports optional discrete graphics Tower/Small Form Factor: 1GB/2GB AMD Radeon™ R5 430,
4GB AMD Radeon™ R7 450

2 DIMM slots (2 SODIMM slots for Micro); Non-ECC dual-channel 2400MHz DDR4 SDRAM.
(Memory performance on Intel® 6th generation processors will be at 2133MHz). Max memory 32GB

Integrated Realtek® RTL8111H Ethernet LAN 10/100/1000
Optional wireless: Intel® 8265 802.11ac+ Bluetooth 4.2" card;
Intel ® 3165 802.11ac+ Bluetooth 4.2' card

Tower/Small Form Factor: 8 External USB: 4 x USB 3.1 Gen 1 (2 front/2 rear) and 4 x USB 2.0
(2 front/2 rear); 2 Internal USB 2.0; 1 RJ-45; 1 Display Port 1.2; 1 HDMI 1.4; 1 UAJ, 1 Line-out; 1 VGA
(optional); Serial+PS/2 (optional)

Micro: 6 External USB: 4 x USB 3.1 Gen 1 (2 front/2 rear) and 2 x USB 2.0 (2 rear); 1 RJ-45;
1 HDMI 1.4; 1 Display Port 1.2; 1 UAJ (front); 1 Line-out (front); additional DisplayPort 1.2 (optional);
1 VGA (optional); Serial+PS2 (optional); Serial (optional)

Trusted Platform Module® TPM 1.2 or 2.0, Dell Data Protection| Encryption, Microsoft Windows

Bitlocker, Local HDD data wipe via BIOS ("Secure Erase"), Encryption - SED HDD (Opal FIPS),

Chassis lock slot support, Lockable Port Cover, Chassis Intrusion Switch, D-Pedigree (Secure Supply
Chain Functionality ), Setup/BIOS Password, Optional Smart Card keyboards, Intel® Trusted Execution
Technology, Intel® Identity Protection Technology, Dell Secure Works, firmware support for optional Absolute
Data & Device Security (formerly Computrace)’, Intel Software Guard eXtensions

Hard disk drives: up to 2 TB; solid Environmental, Ergonomic, Environmental Standards (eco-

state drives: up to 512 GB. & Regulatory Standards labels): ENERGY STAR 6.1

Dual storage support qualified, EPEAT Registered®,

Supports Hybrid, Opal SED FIPS, TCO Certified, CEL, WEEE,

M.2 PCle Solid State Drive éapa" éil:efgy La‘;"(’- South Korea
i -standby, South Korea Eco-label,

(st Qiptare = Msimory, Ruavy EU RoHS, China RoHS™. Please

see your local representative or
www.dell.com for specific details

Supports optional optical disc drives Configuration Services Factory Image load. BIOS

and media card reader (Tower/ Customization. Hardware

Small Form Factor only) Customization, asset tagging
and reporting

Dell Client Command Suite for in- Warranty Limited Hardware Warranty™;

band systems management Standard Next Business Day

On Site Service after Remote
Diagnosis™; Optional Dell
ProSupport offers premium
support from expert technicians
and 24x7 availability'?




L) At The Desk

Chassis

Tower Small Form Factor Micro
Dimensions 13.8x6.1x10.8/ 11.4x3.7x11.5/ 7.2x1.4x7.0
(H x W x D)(inches/cm) 35x15.4x27.4 29x9.7x29.2 182x36x17.8
Min. Weight (Ibs/kg) 17.49/7.93 11.42/5.14 26/1.18
Number of Bays 1 internal 3.5" HDD 1x3.5"HDD or 1 internal 2.5” bay
2 internal 2.5" 2.5" HDD/SDD
HDD/SSD 1 external slim ODD
1 external slim ODD
Expansion Slots 1 full height PCle x16 1 half height PCle x16 1 M.2 (22x30mm)
3 full height PCle x1 1 half height PCle x1 1 M.2 (22x80mm /
1 M.2 (22x80mm / 1 M.2 (22x80mm / 22x42mm)
22x42mm) 22x42mm)
Power Supply's Standard 240W PSU Standard 180W PSU 65W external adapter
Unit (PSU) Active PFC Active PFC with 87% minimum
240W typical 85% 180W typical 85% average efficiency for

Efficient PSU (80 PLUS  Efficient PSU (80 PLUS  use with 35W processors
Bronze) ENERGY STAR Bronze) ENERGY STAR

compliant, compliant,

Active PFC Active PFC

240W typical 92% 180W typical 92%
Efficient PSU (80 PLUS  Efficient PSU (80 PLUS
Platinum); ENERGY Platinum); ENERGY
STAR compliant, STAR compliant,

Active PFC Active PFC

BBSR e i e B

Essential Accessories

OptiPlex 3050 Tower, Small Form Factor and Micro

o

Dell OptiPlex Dell OptiPlex Micro Dell OptiPlex Micro  Dell OptiPlex Micro ~ Dell OptiPlex Micro
Small Form Factor All-in-One Stand DVD+/-RW VESA Mount All in One Mount for
All-in-One Stand Drive Enclosure E-Series Displays

Dell Pro Stereo Dell OptiPlex Tower Dell Wireless Dell 24 Monitor
Headset UC350 or Small Form Factor Keyboard and P2417H
Cable Cover Mouse KM




Compact, flexible desktops designed
to provide all the essentials your
business needs.

OptiPlex 3050 Tower, Small Form Factor and Micro

Discover professional class desktops at www.dell.com/OptiPlex

1.

Offering and availability may vary by region. Some items available after product introduction. For complete details, refer to the Technical Guidebook published on
www.dell.com,

2. System Memory and Graphics: Significant system memory may be used to support graphics, depending on system memory size and other factors.

3. 4GB or Greater System Memory Capability: A 64-bit operating system is required to support 4GB or more of system memory.

4. Storage: GB means 1 billion bytes and TB equals 1 trillion bytes; actual capacity varies with preloaded material and operating environment and will be less.

5. PSU: This form factor utilizes a more efficient Active Power Factor Carrection (APFC) power supply. Dell recommends only Universal Power Supplies (UPS) based on
Sine Wave output for APFC PSUs, not an approximation of a Sine Wave, Square Wave, or quasi-Square Wave (see UPS technical specifications). If you have questions
please contact the manufacturer to confirm the output type.

6. TPM: Not available in all regions,

7. Absolute Data & Device Security (formerly Computrace): Not a Dell offer. Certain conditions apply. For full details, see terms and conditions at www.lojackforlaptops.com.

8. In-Band Systems Management - This option entirely removes Intel out of band systems (OOB) management features. The system can still support in band management.
OO0B management support through AMT cannot be upgraded post-purchase.

9. Please refer to www.epeat.net for specific country registration rating and participation.

10. Limited Hardware Warranty: For copy of Ltd Hardware Warranty, write Dell USA LP, Attn: Warranties, One Dell Way, Round Rock, TX 78682 or see www.dell.com/
warranty.

11. Onsite Service after Remote Diagnosis: Remote Diagnosis is determination by online/phone technician of cause of issue; may involve customer access to inside of
system and multiple or extended sessions. If issue is covered by Limited Hardware Warranty (www.dell.com/warranty) and not resolved remotely, technician and/or part
will be dispatched, usually within 1 business day following completion of Remote Diagnosis. Availability varies. Other conditions apply.

12. Availability and terms of Dell Services vary by region. For mare information, visit www.dell.com/servicedescriptions.

13. Particular versions of Microsoft Windows may not suppart the full Bluetooth 4.2 functionality

14. For a complete listing of declarations and certifications, refer to the Dell Regulatory and Environmental Datasheet found in the Manuals section of Product Support
information http:/iwww.dell.com/supporthome/fus/en/19 ) R

Revised February 2017 ‘
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MONITOR DELL 2016H

A bigger view, top-to-bottom

Get larger screen real estate: Work easily on a 19.5" 16:10 screen that has 4.79% more active viewing area than a

19" 16:10 screen.

Collaborate on one screen: An ultra-wide 178°/178° viewing angle ensures that imagery stays sharp and colors are

consistent for you and viewers sitting next to you.

Get more from custom applications: If your office is running applications designed to support a 16:10 aspect ratio, the
Dell 20 Monitor — P2016 displays those applications the way they were intended, helping to maximize productivity

across your office.

Convenient and easy to use

Full adjustability: Work comfortably with tilt, pivot, swivel and height adjustment capabilities.

Easy integration: A VGA port makes it easy to connect to legacy PCs.

Digital connectivity: Connect to newer PCs using DisplayPort 1.2 or to an external keyboard, mouse or hard drive with

two USB 2.0 ports.

Designed to be reliable and eco-conscious

Pixel perfection: The Dell 20 Monitor — P2016 comes with our Premium Panel Guarantee’. Should you experience a

single bright pixel on your monitor during its warrantyg period, you will receive a replacement panel.

Eco-conscious design: The Dell 20 Monitor is a BFR/PVC-free monitor (excluding cables), and it has an arsenic-free
and mercury-free panel. Plus it uses more than 25% post-consumer recycled materials in its chassis. It also meets the
latest regulatory and environmental standards, including ENERGY STAR, EPEAT Gold, CEL and TCO Certified

Displays.




Solid warmntyg and service: Your monitor is covered with a 3-year Advanced E:;cchangeﬂ Service & Limited Hardware

Warran

Display

Color
Black

Diagonal Viewing Size

19.5 inch

Aspect Ratio
Widescreen (16:10)

Panel Type, Surface
In-Plane Switching

Optimal Resolution
1440 x 900 @ 60Hz

Contrast Ratio
1000:1 (typical)

Brightness
250 cd/m? (typical)

Response Time
8 ms typical. 6 ms fast mode . GTG

Viewing Angle
178° vertical / 178° horizontal

Color Support

16.7 million colors

Pixel Pitch
0.2915 mm x 0.2915 mm

Backlight Technology
LED

Display Type

Widescreen Panel Display

Display Screen Coating
Anti-Glare with 3H hardness




Audio Output
No

Stand
Flat Panel Mount Interface

VESA (100 mm)

Connectivity

DP 1.2, VGA, 2 x USB2

Adjustability
Tilt, Swivel, Pivot, Height Adjust

Built-in Devices
N.A.

Security

Security lock slot (cable lock sold separately)

Dimensions

Dimension with Stand

Height with stand (compressed /extended): 351 mm (13.82 inches) / 481 mm (18.94 inches)
Depth: 180 mm (7.09 inches)

Width: 455.20 mm (17.92 inches)

Dimension without stand

Height without stand: 299 mm (11.77 inches)
Depth without stand: 46.50 mm (1.83 inches)
Width without stand: 455.20 mm (17.92 inches)

Preset Display Area (H x V)
109821.81 sq mm (170.22 sq inch)

Weight (panel only - for VESA mount)
2.34 kg (5.15Ib)

Weight (with packaging)
6.08 kg (13.38 Ib)

Power




* Voltage Required
100 VAC to 240 VAC / 50 Hz or 60 Hz + 3 Hz/1.5 A (Max.)

Power Consumption (Operational)
16 W (typical)

Power Consumption Standby / Sleep
Less than 0.3 W

Environmental

® Temperature Range Operating
0°Cto40°C (32 °F to 104 °F)

Temperature Range Non-operating
Storage: -20 °C to 60 °C (-4 °F to 140 °F)
Shipping: -20 °C to 60 °C (-4 °F to 140 °F)

Humidity Range Operating
10% to 80% (non-condensing)

Humidity Range Non-operating
Storage: 5% to 90% (non-condensing)

Shipping: 5% to 90% (non-condensing)

Altitude Operating
5,000 m (16,404 ft) (maximum)




NCC.F.033

MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS

OFERTA ECONOMICA

NOMBRE DEL OFERENTE: OFFITEK SRL

_ No. EXPEDIENTE _

MEM-CMC-33-2017

01 de septiembre de 2017

Pagina 1 de 1

Item no. | Descripcién del Bien Servicio U Obra Unidad de medida | Cantidad | Precio unitario ITBIS Precio Unitario Final
. KASPERSKY ENDPOINT SECURITY FOR BUSINESS SELECT UNITARIO 140 RD$874.26 .\ RD$157.37 RD$1,031.63
GOVERMENTAL 1 YEAR LICENSE
4 GABINETE DE PARED NEXXT 12U SKD WALL MOUNT ENCLOUSERE W60 | UNITARIO 1 RD$7,930.00 I/ RD$1,427.40 |[RD$9,357.40
7 NEXXT KEYSTONE JACK CAT. 6 110 TYPE UNITARIO 100 RD$124.00 RD$22.32 RD$146.32
8 NEXXT WALL PLATE 2 PORT WH UNITARIO 50 RD$34.15 RD$6.15 RD$40.30
9 PATCH PANEL NEXXT CAT. 6 48 PUERTOS UNITARIO 2 RD$3,920.00 RD$705.60 RD$4,625.60
13 SCANNER SCANJET ENTERPRISE 7500 FBSCAN 50PPM 110/220V. UNITARIO 2 RD$53,675.00 / RD$9,661.50 [RD$63,336.50
GARANTIA 01 ANOS. TIEMPO DE ENTREGA: 10 DIAS LUEGO DE
RECIBIR LA ORDEN DE COMPRA
15 CABLES UTP DE 1 PIE CATEGORIA 6 NEXXT UNITARIO 72 RD$79.24 / RD$14.26 RD$93.50
COMPUTADOR DELL OPTIPLEX SFF 3050 SMALL FORM FACTOR (SFF), UNITARIO 4 RD$28,898.31 RD$5,201.70 |RD$34,100.01
PROCESADOR : : Intel Core 6th Generation i3-7100 Processor (Dual Core,
3.9GHz, 3M Cache, 65W), DISCO DURQO SATA DE 500GB 7200 RPM,
MEMORIA RAM 4GB DDR4 NON ECC UDIMM 2400MHZ, TECLADO Y
MOUSE USB, SISTEMA OPERATIVO WINDOWS 10 PROFESSIONAL DE 64
BIT . MONITOR DELL LED E2016H, . GARANTIA 03 ANOS. TIEMPO DE
ENTREGA: 10 DIAS LUEGO DE RECIBIR LA ORDEN DE COMPRA
17 MEMORIA RAM 8GB DDR3 1600MHZ CPC3 12800 UNITARIO 1 RD$3,182.00 y RD$572.76 RD$3,754.76

'UR.02.2011

Original 1 - Expediente de Compras
Copia 1 — Agregar Destino

GO




RD$6,903.57 7 RD$1,242.64 |RD$8,146.21

19 UPS APC BR1000G BACK-UPS PRO, 600 WATTS / 1000 VA, INPUT 120V / | UNITARIO
OUTPUT 120V, INTERFACE PORT USB. GARANTIA 02 ANOS. TIEMPO DE
ENTREGA: INMEDIATA LUEGO DE RECIBIR LA ORDEN DE COMPRA.
20 IU RACK MOONT DISTRIBUTION POWER UNIT 8 OUTLET 15A PDU UNITARIO RD$2,130.00 ; RD$383.40 RD$2,513.40

VALOR TOTAL DE LA OFERTA:RD$480,195.25

.,.Buo de Garantia: Especificado en la Oferta Econdmica
Validez de la Oferta : 30 dias
Forma de Pago: 45 dias luego de recibida conforme la mercancia.

Tiempo de entrega: Especificado en la Oferta Econémica

Valor total de la oferta en letras: Cuatrocientos Ochenta Mil Ciento Noventa y Cinco con 25/100.

ENGELBERT ANDRES ORTIZ en calidad de PRESIDENTE, debidamente autorizado para actuar en nombre y representacion de OFFITEK SRL

JR.02.2011

01/09/2017

QOriginal 1 - Expediente de Compras
Copia 1 — Agregar Destino

G e oz




MINISTERIO

 DE ENERGIA Y MINAS
'hi; REPUBLICA DOMINICANA
>

Fecha Recibo DAF

Republica Dominicana

MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS

Formulario Requerimiento de Bienes y/o Servicios

Fecha:

Dirigido a:

Cc:

Unidad Requirente:

Junio 20, 2017
Nelson Suarez

Tecnalogias de la Informacién y Couminacién (TIC)

Requerimiento No. MEM-TIC-0119-2017
| Cantidad Bien o Servicio | Descripcion técnica [ Uso y/o finalidad |
1 | Memoria Ram de 8GiB SODIMM DDR3 Para ser utilizado por la Direccién
1 ' Memoria Ram Synchronous 1600 MHz (0.6ns) para de Tecnologias de la Informacién
' Desktop Lenovo ThinkCentre M73Z All- 9 el
y Comunicacion.
In-One.
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0 MINISTERIO Fecha Recibo DAF
- DL ENERGIA Y MINAS

REPUBLICA DOMINICANA

Repl’lbli;:a Dominicana
MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS

Formulario Requerimiento de Bienes y/o Servicios

Fecha: Julio 10, 2017

Dirigido a: Nelson Suarez

Cc:

Unidad Requirente: Tecnologias de la Informacién y Couminacién (TIC)
Requerimiento No. MEM-TIC-0125-2017

| Cantidad Bien o Servicio | Descripcion técnica | Uso y/o finalidad

| Switches administrables de 52 puertos
! (10/100/1000Mbps) cada uno, con la
funcionalidad de POE (por sus siglas en i/

‘ 1 Switch

‘ ingles Power Over Ethernet) e
| interconexidén en cascada. El power
| debe ser de 110VAC.
I ] | Patch Panels de 48 puertos, Categorfa |
| 2 | Patch Panels | 6. Para ser instalados en un Gabinete
lr" T | e 7 :'Gabihéfe §§ paarr—gg g: llizlLJIIAnchdﬁ |, Para ser utilizado en la red de
1 ! Gabinete ¢ 1 P 19", ' €Y ' datos del nuevo local del
';12 —— Catgde d / | Cables UTP de 1 pie, categoria 6, Ministerio de Energia y Minas.
R T L certificados. ki
: 1 PDU v Power Distribution Unit (PDU) para el /
: B b = L _ gabinete. (110VAC) ]
i 100 |  Keystone / _Keystone Categoria 6 B /
g / | Placa (faceplate) de 2 cavidades de /
‘ 50 | Faceplates data (Categoria 6), para cajas de i
.| reqgistros 2x2.
Pidllas | Velers / |Velcro de %" para sujetar los cables de;/

_red
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MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS

Formulario Requerimiento de Bienes y/o Servi¢i

Fecha:

Dirigido a:

Cc:

Unidad Requirente:
Requerimiento No.

] MINISTERIO Fecha Recibo DAF
| DE ENERGIA Y MINAS

Fﬁ% REPUBLICA DOMINICANA
i e

| 4

V §¢:’
f %i:;%"

Republica Dominicana

Julio 31, 2017
Lic. Nelson Suarez

Tecnologias de la Informacién y Comunicacién (TIC)
MEM-TIC-0139-2017

Anexo: Solicitud de Computadoras de escritorio
| Cantidad Bien o Servicio Descripcién técnica | Uso y/o finalidad ]
| Procesador core i3, 4Gb de RAM, .~
1 Computadora de escritorio pantalla LED 19", 320 GB de Disco
- Duro, color negro
1 iicencias de Microsoft Office | Licencias de Microsoft Office 365 »~
l‘ ProPlus.
o T ~ Anti virus con Internet security Para ser asignado al personal la
| multidispositivo para proteccion de Direccién de Programas
| 1 | AntiVirus, Internet Security  virus, spyware, amenazas de internet y e Especiales.
| | més. Para sistemas operativos
j 13 - | Windows 7 en adelante.
1 ups ! UPS, 1000 VA J/
AS ION
O e iods
= DE LA INFORMACION
& éS{ ¥ COMUNICACION
)
Y A
4
._))‘
%
FlrMa y Selp Requirente
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31 JUL 2017
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MINISTERIO Fecha Recibo DAF
DE ENERGIA Y MINAS

| REPUBLICA DOMINICANA

Republica Dominicana
MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS

Formulario Requerimiento de Bienes y/o Servicios

Fecha: Mayo 26, 2017
Dirigido a: Lic. Nelson Suarez
Cc:
Unidad Requirente: Tecnologias de la Informacién y Comunicacién (TIC)
Requerimiento No. MEM-TIC-0111-2017
Anexo: Solicitud de Computadoras de escritorio
| Cantidad Bien o Servicio | Descripcidén técnica | Uso y/o finalidad 1
‘ Procesador core i3, 4Gb de RAM, «
‘ 2 Computadora de escritorio | pantalla LED 19”, 320 GB de Disco
" N T - I Duro, color negro -~ |
| 2 ' Licencias de Microsoft Office |  Licencias de kR RGE v
; roPlus.
SRR — O — = . EAN— S - — — i
Anti virus con Internet securit ‘ :
' o ~multidispositive para protecciényde *’gﬁ_?ci%rnagégggg?g?g %ngg:élls
w 2 | Anti Virus, Internet Security  |virus, spyware, amenazas de internet Y -
: ‘ mas. Para sistemas operativos _
‘ ) L - | Windows 7 en adelante. |
| | | /|
. 2 UPS ; UPS, 1000 VA :

WERER

*}(} “)/75,,_,1 - W LD Ccfow;mm\ 7 (’f;’
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MINISTERIO Fecha Recibo DAF
DE ENERGIA Y MINAS

REPUBLICA DOMINICANA

Republica Dominicana
MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS

Formulario Requerimiento de Bienes y/o Servicios

Fecha: Mayo 15, 2017

Dirigido a: Lic. Nelson Suarez

Cc:

Unidad Requirente: Tecnologias de la Informacién y Comunicacién (TIC)

Requerimiento No. MEM-TIC-0104-2017

Anexo: Solicitud de Computadora de Escritorio

| Cantidad Bien o Servicio Descripcién técnica Uso y/o finalidad ]

- Procesador core i3, 4Gb de RAM, y gjfgviirdisfg”j:gjé:arogeﬁacrﬂgl

1 | Computadora de Escritorio pantalla LED 19", 320 GB de Disco pertenece a la Direccidn de

{ Duro, color negro
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i MINISTERIO Fecha Recibo DAF
DE ENERGIAY MINAS

REFUBLICA DOMINICANA

Republica Dominicana
MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS

Formulario Requerimiento de Bienes y/o Servicios

Fecha: Agosto 07, 2017
Dirigido a: Lic. Nelson Suarez
Cc:
Unidad Requirente: Tecnologias de la Informacion y Comunicacién (TIC)
Requerimiento No. MEM-TIC-0140-2017
Anexo: Solicitud de la Direccién de Comunicaciones
| cantidad | Bien o Servicio | Descripcién técnica ] Uso y/o finalidad |
1 tidancls de Software Suite de Adobe Creative Cloud (12 v N
meses) Para ser utilizados por la
fmem 5 — — Direccién de Comunicaciones del
1 I T — Hootsuite, software para el manejo de MEM

las redes sociales

Firma y Sello Requirente
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§ MINISTERIO Fecha Recibo DAF
| DE ENERGIA Y MINAS

;_ REPUBLICA DOMINICARA

Republica Dominicana
MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS

Formulario Requerimiento de Bienes y/o Servicios

Fecha: Febrero 23, 2017

Dirigido a: Lic. Nelson Suarez

Cc:

Unidad Requirente: Tecnologias de la Informacién y Comunicacién (TIC)

Requerimiento No. MEM-TIC-0050-2017

Anexo:

| Cantidad | Bien o Servicio Descripcién técnica [ Uso y/o finalidad |

Para ser utilizados en las

Google ChromeCast version 2, 1080p P
‘ | v '
Dispositivo de streaming de | color negro, con soporte para redes /pantallas que seran instaladas en
Z medios inalambricas 802.11ac, puerto HDM,” |U9ar de los murales informativos
2 : ' 'y salones de conferencias de éste
Ministerio,

micro-USB.
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©  MINISTERIO Fecha Recibo DAF
DE ENERGIA Y MINAS

"~ REPUBLICA DOMINICANA

Republica Dominicana
MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS

Formulario Requerimiento de Bienes y/o Servicios

Fecha: Febrero 15, 2017
Dirigido a: Lic. Nelson Suarez
Cc:
Unidad Requirente: Tecnologias de la Informacién y Comunicacién (TIC)
Requerimiento No. MEM-TIC-0038-2017
Cantidad Bien o Servicio Descripcion técnica Uso y/o finalidad ]

Renovacion de las licencias del
antivirus con Internet security
140 Kaspersky Endpoint Security | multidispositivo para proteccion de .
for Business - Select virus, spyware, amenazas de internet y/
mds. Para sistemas operativos
Windows 7 en adelante.

Renovar las licencias que posee el
Ministerio actualmente y que
vencen en 2017

Antivirus con Internet security

Kaspersky Endpoint Security _multidispositivo para protec_cién de Adquirir licencias para_las nuevas
for BUsiness -~ Selact virus, spyware, amenazas de |n_ternet y| computadoras del i_Vllnlster_lo ylas

. mas. Para sistemas operativos que faltan por instalacién

) Windows 7 en adelante. .
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MINISTERIO Fecha Recibo DAF

DE ENERGIA Y MINAS

REPUBLICA DOMINICAMNA

Repﬂbliéa Dominicana
MINISTERIO DE ENERGIA Y MINAS

Formulario Requerimiento de Bienes y/o Servicios

Fecha: Mayo 31, 2017

Dirigido a: Nelson Suarez

Cc:

Unidad Requirente: Tecnologias de la Informacién y Couminacién (TIC)

Requerimiento No. MEM-TIC-0113-2017

| Cantidad Bien o Servicio Descripcién técnica | Uso y/o finalidad |

Licencias de sistema operativo /
Microsoft Windows server 2016
standard, de 16 cores cada una.

Microsoft Windows Server

4 2016 Standard

| Licencias de sistema de base de datos ;
| Microsoft SQL server 2016 standard, 4 |
4 | |Licencias de 2 cores cada una, para uni
|total de 8 cores, en un servidor virtual |

| S = A3 SN SR _

I e ’ _ SQLServer ! _12 Sfc_kets, . Eorfcrzrs).” 5 —| Para ser utilizado en el proyecto
| Escéner de cama plana para TRANSDOC.
! documentos con alimentador |
| | automatico, Péginas por minuto 50
| ppm minimo, Garantia escrita por3 |
2 | Escaner Profesional afios (minimo). | &

! (Certificacién de funcionamiento con |
" Microsoft Windows 7 (minimo) y

‘ especificaciones 1SQ)

‘ Certificaciones 150 9000 del ;
‘ i

| ‘ fabricante.
L S — S L P - . _
,{_M | DIRECCION
Wy o/ [DETECNOLOGIAS
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Z O
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U 2
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